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1. Puesta en consideración del Acta N°289 correspondiente a la sesión ordinaria del 23 de octubre 

del 2025. 

2. DIVISIÓN INFRAESTRUCTURA – DIVISIÓN COHESIÓN SOCIAL / DIVISIÓN FORTALECIMIENTO 

INSTITUCIONAL / Programa Fondo de Desarrollo del Interior 

 
2.1 Proyectos para aprobación 
 
Proyecto: FDI2025/1100 Paquete de Proyectos Productivos 
 
Departamento: Canelones 
 
Técnica evaluadora: Ing. Valentina Machín  
 
Descripción: El proyecto abarca cinco componentes, orientados a la mejora y modernización de 
infraestructuras existentes. Considera puntos estratégicos de la Costa de Oro: el Paseo Gastronómico del 
Arroyo Solís Chico, las bajadas de playa de Atlántida, Salinas y La Floresta, y el Mercado de Cercanías 
en Estación Atlántida. También plantea la consolidación del Centro de Visitantes y Museo de la Uva y el 
Vino, ubicado en Las Piedras, integrando servicios de accesibilidad, recorridos culturales, operadores 
turísticos y transportista. A su vez el Paseo Gastronómico de Parque del Plata se articula con la 
infraestructura instalada por el Ministerio de Turismo y con programas municipales de apoyo a 
emprendedores gastronómicos. El Centro de Visitantes y Museo de la Uva y el Vino incluye un componente 
de habilitación bromatológica de 3 cocinas comunitarias y la compra de infraestructura móvil para 25 
puestos de feria. 
 
Objetivo general: Revalorizar el territorio, potenciar el turismo, mejorar las condiciones de trabajo de 
emprendedores y productores, y dinamizar la economía local. 
 
Productos:  

• Instalaciones livianas: 1.000m2 

• Apoyo de bienes: $ 5.091.132 
 

Beneficiarios: Los proyectos beneficiarán de forma directa a unas 180 personas. 
 
Técnico responsable del proyecto: Sebastián Vázquez 
 
Categoría de proyecto: Desarrollo productivo 
 
Modalidad de ejecución: Mixta 
 
Plazo de ejecución: 2 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: noviembre 2025  
 
Presupuesto: 

 Total FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 24.523.417 $ 20.844.905 $ 3.678.513 

Porcentaje 100% 85% 15% 

 
Condiciones de certificación: Se requiere presentación de permisos del Ministerio de Ambiente para el 
Objetivo específico 2 (Solicitud de Actividades en Faja de Defensa Costera). 
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Proyecto: FDI2025/1056 Construcción de accesos a alcantarillas 
 
Departamento: Florida 
 
Técnico evaluador: Ing. Mario Capote  
 
Descripción: Reconstrucción y sustitución de obras de drenaje de caminería rural. Se propone la 
ejecución de calzadas de acceso a las alcantarillas “Campamento Pintado”, “Paso Paraguay” y “Rincón de 
Vignoli” cercanas a la ciudad de Florida.  
 
Se plantea ejecutar 2.277 m2 de losas de hormigón de 20 cm de espesor, bases granulares cementadas, 
limpieza de cuneta y reparación de taludes, además de las excavaciones y relleno de material, ensanche 
de calzada, señalización vertical y colocación de barandas. 
 
Objetivo general: Acondicionar las vías de tránsito para un servicio eficiente y ágil en la comunicación de 
la zona productiva del departamento con la ruta Nº5 y la ciudad de Florida. 
 
Productos:  

• Hormigón vial: 2.277m2 

• Tuberías/Caños/Colector: 3m 

• Revestimiento de talud: 210m2 

• Señalización vertical: 9u 
 

Beneficiarios: Vecinos de la zona y productores. 
 
Técnico responsable del proyecto: Ing. Hernán Alzati 
 
Categoría de proyecto: Infraestructura básica 
 
Modalidad de ejecución: Administración 
 
Plazo de ejecución: 5 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: noviembre 2025 (Inicio anticipado Nota N°586/R/2025) 
 
Presupuesto: 

 Total FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 9.519.984 $ 8.091.986 $ 1.427.998 

Porcentaje 100% 85% 15% 
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Proyecto: FDI2025/1080 Centro de costura comunitaria 
 
Departamento: Lavalleja 
 
Técnico evaluador: Lic. Nicolás Spinelli 
 
Descripción: El proyecto se presenta como una herramienta de formación socioproductiva con el objetivo 
de fortalecer la autonomía laboral y consolidar los vínculos familiares y comunitarios de las personas 
participantes. Muchas de las madres de los niños que concurren a los centros CAIF de Lavalleja tienen 
dificultades para insertarse en el mercado laboral formal por falta de oportunidades, recursos o 
posibilidades de conciliación intra o extra familiar. El presente proyecto busca crear una oportunidad de 
empleo, formación y organización colectiva, a través de la confección de indumentaria de trabajo, 
uniformes, equipos deportivos, almohadones y otros artículos textiles, generando ingresos propios, 
fortaleciendo la autonomía económica y fomentando la cohesión social. 
 
Objetivo general: Generar oportunidades de empleo y formación a través de constituir un taller de 
producción textil y disponer de una oferta de formación de emprendimientos en confección de productos 
textiles. 
 
Productos:  

• Apoyo de bienes: $ 595.700 
 
Beneficiarios: En una primera instancia serían 40 personas para iniciar el proceso de capacitación para 
luego avanzar en definir quienes sostienen la participación y están afines a involucrarse en el proyecto 
colectivo. 
 
Técnico responsable del proyecto: Eduardo Yocco 
 
Categoría de proyecto: Desarrollo productivo 
 
Modalidad de ejecución: Administración 
 
Plazo de ejecución: 13 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: noviembre 2025 
 
Presupuesto: 

 Total FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 595.700 $ 506.345 $ 89.355 

Porcentaje 100% 85% 15% 

 
Condiciones de certificación: Mantener el nivel de participación de los beneficiarios en las instancias de 
capacitación en al menos un 80% (inicio y final del ciclo). 
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Proyecto: FDI2025/1083 Fortalecimiento del área de proyectos para la elaboración e implementación del 
Plan de obras 2025-2030 
 
Departamento: Lavalleja 
 
Técnica evaluadora: María José Hernández 
 
Descripción: Consolidar el rol planificador de la institución en la ejecución de infraestructura edilicia y vial, 
asegurando su coherencia con los instrumentos de ordenamiento territorial y los planes y programas 
vigentes y en elaboración. Para ello, se propone la implementación de una consultoría para fortalecer el 
área de proyectos, la articulación de instancias de planificación y la formulación de líneas de trabajo en 
torno al Plan de Obras, así como la implementación de capacitaciones continuas para técnicos y cuadrillas 
operativas de la Dirección. Se prevé la incorporación de un técnico en construcción que posibilite el 
aprendizaje de nuevas técnicas constructivas, al igual que la mejora de aquellas vinculadas a sistemas 
tradicionales. Asimismo, se plantea la realización de una evaluación de las capacidades tecnológicas de 
la Dirección con el objetivo de poder incorporar de herramientas digitales de gestión de proyectos. Las 
acciones propuestas en torno a la planificación del Plan de Obras tomarán como base cinco líneas 
estratégicas, definidas tanto en las Directrices Departamentales de Ordenamiento Territorial de Lavalleja 
como en la plataforma de gobierno de la actual administración:  

1- Desarrollo económico y productivo sostenible en todo el departamento  
2- Movilidad, infraestructura y servicios públicos 
3- Desarrollo social 
4- Desarrollo urbano, ambiental y paisajístico 
5- Gestión institucional 

 
Se contemplarán además como ejes transversales la accesibilidad, sustentabilidad, participación 
ciudadana, perspectiva de género y desarrollo urbano y territorial.  
 
Objetivo general: Fortalecer las capacidades técnicas y operativas del área de proyectos y obras de la 
Intendencia de Lavalleja mediante la elaboración e implementación de un Plan Estratégico de Obras para 
el período 2025-2030. 
 
Productos:  

• Capacitaciones: 92hs 

• Asistencia técnica: 26hs 

• Software/Hardware: 4u 
 

Beneficiarios: 5 arquitectos, 2 dibujantes y aproximadamente 180 funcionarios de las cuadrillas de obras. 
 
Técnico responsable del proyecto: Arq. Felipe De los Santos 
 
Categoría de proyecto: Incremento o mejora de capacidades 
 
Modalidad de ejecución: Mixta 
 
Plazo de ejecución: 18 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: diciembre 2025 
 
Presupuesto: 

 Total FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 4.364.468 $ 3.709.798 $ 654.670 

Porcentaje 100% 85% 15% 
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Condiciones de certificación:  
 
Capacitaciones: 
 

• Si la capacitación es pre diseñada se requiere: Programa con contenidos, metodología, modalidad, 
duración, propuesta de evaluación. Monto. Cantidad de participantes máximo. 

• Si la capacitación es a medida: Temáticas a abordar, perfil de los capacitadores, monto y forma 
de pago prevista con entrega de productos, criterios de selección de propuestas y criterios de 
evaluación de la capacitación. 

 
Consultorías a contratar: 
 

• Si la contratación es a través de un llamado se deberá adjuntar las Bases del llamado, y/o si se 
realiza mediante compra directa se deberá adjuntar: 
TDRs con objetivos de la consultoría, perfil de técnicos, monto estimado y forma de pago con 
entrega de productos, plazo de contratación y criterios de selección. 
 

Software y equipamiento: 
 

• Documento con requerimientos y especificaciones técnicas del software/hardware a adquirir en 
función de los requerimientos de uso. Pliego de licitación a realizarse (si corresponde) 

• Plan de mantenimiento preventivo, soporte y mantenimiento evolutivo. 

• Plan de adquisición y renovación de licencias. 
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Proyecto: FDI2025/1084 Huertas urbanas agroecológicas 
 
Departamento: Lavalleja 
 
Técnica evaluadora: Ing. Valentina Machín  
 
Descripción: Producción de alimentos agroecológicos en pequeñas huertas urbanas, con venta de 
excedentes en feria dominical o en forma directa por parte de algunos de los participantes.  
Curso-Taller en Huertas Agroecológicas por la Facultad de Agronomía. 
Entrega de semillas en 2 temporadas (otoño y primavera). 
 
Producción de plantines para la distribución entre familias participantes. Conformación de una red de 
huertas con intercambio de experiencias y saberes. Seguimiento técnico y grupal de los participantes de 
la red. Capacitación de los participantes en gestión (planificación de la producción, acondicionamiento y 
comercialización). Fortalecimiento de la organización social barrial a partir del trabajo en la red de Huertas. 
 
Objetivo general: Propiciar la formación de una red de Huertas Agroecológicas en la ciudad de Minas 
para fortalecer la organización social, promover el bienestar de la comunidad, y producir alimentos 
saludables para el consumo familiar y venta de excedentes. 
 
Productos:  

• Apoyo de bienes: $759.500 

• Capacitaciones: 768hs 
 

Beneficiarios: 

• 130 personas con capacitación en huertas agroecológica y comercialización. 

• 500 personas retirando semillas por temporada (otoño y primavera). 
 
Técnico responsable del proyecto: Cecilia Bianco 
 
Categoría de proyecto: Desarrollo productivo  
 
Modalidad de ejecución: Administración 
 
Plazo de ejecución: 18 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: noviembre 2025 
 
Presupuesto: 

 Total FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 1.359.500 $ 1.155.575 $ 203.925 

Porcentaje 100% 85% 15% 

 
Condiciones de certificación: Presentar la nota de las instituciones con aval de su participación y 
recursos que aportarán: ya se presentó la de Facultad de Agronomía, que corresponde a las actividades 
de 2025. Para 2026 restan INEFOP e INR. 
 
Se considera que se debe presentar además los términos de referencia para la contratación del técnico, o 
una descripción más detallada del perfil y sus tareas. 
 
Se recomienda también solicitar una hoja de ruta para la construcción de la red de huertas, y un documento 
que organice las actividades del proyecto. 
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Proyecto: FDI2025/1097 Fortalecimiento institucional para la creación del Digesto Institucional 
 
Departamento: Lavalleja 
 
Técnica evaluadora: María José Hernández 
 
Descripción: La solución propuesta implica la Conformación inicial del Digesto Departamental Digital, 
desde la recopilación normativa hasta la publicación de la versión final, con un diseño de interfaz amigable, 
que permita la consulta de información. El mantenimiento y actualización periódica del Digesto, 
garantizando su vigencia permanente a través de la incorporación sistemática de nuevas normas 
departamentales publicadas en el Diario Oficial que impacten en el mismo. Por otra parte, se mantendrá 
la Base de Datos Institucional la cual servirá como repositorio para la respectiva actualización. Las 
acciones antes mencionadas se implementarán a partir de la firma de un convenio interinstitucional de 
trabajo entre la Dirección Nacional de Impresiones y Publicaciones Oficiales y la Intendencia 
Departamental de Lavalleja por un plazo inicial de doce meses, previéndose expresamente el pago de 
honorarios profesionales para el desarrollo de la consultoría y la entrega de los productos acordados.   
 
Objetivo general: Brindar a la ciudadanía, a los operadores jurídicos y a la propia administración 
departamental un sistema normativo unificado, claro, actualizado y accesible en línea. 
 
Productos:  

• Asistencia técnica: 1.555hs 
 

Beneficiarios: Ciudadanía, Funcionarios Departamentales, Ediles, Operadores Jurídicos, Inversores y 
promotores. 
 
Técnico responsable del proyecto: Ramiro Prieto Aguiar 
 
Categoría de proyecto: Incremento o mejora de capacidades 
 
Modalidad de ejecución: Contrato 
 
Plazo de ejecución: 15 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: diciembre 2025 
 
Presupuesto: 

 Total FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 3.495.922 $ 2.971.534 $ 524.388 

Porcentaje 100% 85% 15% 
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Proyecto: FDI2025/1090 Adquisición de compra de maquinaria 
 
Departamento: Paysandú 
 
Técnico evaluador: Ing. Francisco Sorribas 
 
Descripción: El proyecto consiste en la compra de maquinaria que será utilizada en la ejecución de obras 
civiles:  

• 1 camión Grúa con pocera 

• 1 retroexcavadora combinada 

• 1 mini cargador 

• 1 compactador tándem 

• 2 camiones mixer. 
 
Objetivo general: Reforzar el parque de maquinarias de la Intendencia de Paysandú contribuyendo de 
esa forma a mejorar la eficiencia de la ejecución de las obras que se realizan por administración. 
 
Productos:  

• Maquinas varias: 6u 
 

Beneficiarios: Población de la Ciudad de Paysandú en forma directa y resto de la población del 
Departamento en forma indirecta. 
 
Técnico responsable del proyecto: Ing. Diego Belvisi 
 
Categoría de proyecto: Equipamiento 
 
Modalidad de ejecución: Administración 
 
Plazo de ejecución: 2 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: noviembre 2025 
 
Presupuesto: 

 Total FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 19.962.000 $ 16.967.700 $ 2.994.300 

Porcentaje 100% 85% 15% 

 
Condiciones de certificación: Previo a la certificación de cada uno de los equipos se deberá realizar el 
ajuste de precios según la factura de compra respectiva. 
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Proyecto: FDI2025/1091 Adquisición de compra de maquinaria (para Municipios) 
 
Departamento: Paysandú 
 
Técnico evaluador: Ing. Francisco Sorribas 
 
Descripción: El proyecto consiste en la compra de maquinaria que será destinada a los Municipios del 
Departamento de Paysandú para ser utilizada en la ejecución de obras civiles: 

 

• 6 camiones con caja volcadora  

• 2 rodillos compactadores lisos. 
 

Objetivo general: Reforzar el parque de maquinarias de la Intendencia de Paysandú que se destina a los 
diferentes Municipios del Departamento contribuyendo de esa forma a mejorar la eficiencia de la ejecución 
de las obras que se realizan por administración. 
 
Productos:  

• Camiones: 6u 

• Maquinarias varias: 2u 
 

Beneficiarios: Población de los Municipios del Departamento. 
 
Técnico responsable del proyecto: Ing. Diego Belvisi 
 
Categoría de proyecto: Maquinaria 
 
Modalidad de ejecución: Administración 
 
Plazo de ejecución: 2 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: Noviembre 2025 
 
Presupuesto: 

 Total FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 28.536.000 $ 24.255.600 $ 4.280.400 

Porcentaje 100% 85% 15% 

 
Condiciones de certificación: Previo a la certificación de cada uno de los equipos se deberá realizar el 
ajuste de precios según la factura de compra respectiva. 
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Proyecto: FDI2025/1081 Espacio coworking sitio patrimonial Fray Bentos 
 
Departamento: Río Negro  
 
Técnicas evaluadoras: Arq. Cecilia Malán 
 
Descripción: El departamento de Rio Negro cuenta con recursos naturales, culturales y humanos que 
representan sus principales fortalezas. Sin embargo, también enfrenta amenazas relacionadas con la 
desigualdad social y el desempleo establecido como factor permanente, la falta de oportunidades, 
infraestructura insuficiente y la necesidad de diversificación económica entre otras, por lo que se requiere 
un cambio cultural, para pasar de la oferta pública como única opción de empleo.                
 
El proyecto busca crear un entorno de trabajo colaborativo y flexible que facilite el intercambio de ideas, el 
networking y la productividad, el cual no esta no presente actualmente en la ciudad, por lo que el mismo, 
busca ser la piedra fundacional para la generación, de un ecosistema que apoye al emprendedor de 
manera interdisciplinaria, que impacte en la productividad de los profesionales y empresas que lo utilicen. 
Se espera que el proyecto tenga un impacto positivo en la comunidad empresarial local, empoderando a 
la gente, para que se transforme en un semillero de empresas que generen crecimiento y desarrollo, 
mientras al mismo tiempo, se incrementa el atractivo de la zona patrimonial. 
 
Objetivo general: Proporcionar un espacio de trabajo compartido a emprendedores, freelancers y 
empresas en crecimiento. 
 
Productos: 

• Apoyo de bienes: $ 2.472.319 
 

 
Beneficiarios: Población de la ciudad de Fray Bentos 
 
Técnico responsable del proyecto: Sebastián Alarcón 
 
Categoría de proyecto: Desarrollo productivo  
 
Modalidad de ejecución: Administración  
 
Plazo de ejecución: 1 mes 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: octubre 2025 (Inicio anticipado Nota N°577/R/2025) 
 
Presupuesto: 

 Total FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 4.451.735 $ 3.783.975 $ 667.760 

Porcentaje 100% 85% 15% 
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Proyecto: FDI2025/1059 Construcción de infraestructura vial en la Ciudad de Tranqueras - Parte 3 
 
Departamento: Rivera 
 
Técnico evaluador: Ing. Mario Capote 
 
Descripción: Mantenimiento de calles, donde se encuentran tres situaciones sobre la conformación de la 
sección transversal: 
 

• Perfil rural ambos lados 

• Perfil rural y cordón cuneta 

• Cordón cuneta de ambos lados 
 

Se realizarán 2.000m de calles con un ancho aproximado de 7m, ejecutando los rubros de excavaciones, 
sub bases y bases granulares, un drenaje tipo dren, tratamiento doble con un total de 13.221m2. 
 
Objetivo general: Acondicionar la infraestructura vial de las calles afectadas por este proyecto, 
brindándole a la población un pavimento acorde, generando bienestar y comodidad. 
 
Productos: 

• Tratamiento bituminoso: 13.221m2 

• Tuberías/Caños/Colector: 1.872m  
 
Beneficiarios: Habitantes de la localidad  
 
Técnico responsable del proyecto: Ing. Victoria Custodio 
 
Categoría de proyecto: Infraestructura básica  
 
Modalidad de ejecución: Mixta 
 
Plazo de ejecución: 3 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: Noviembre 2025  
 
Presupuesto: 

 Total FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 21.808.072 $ 18.536.861 $ 3.271.211 

Porcentaje 100% 85% 15% 

Condiciones de certificación: Entregar documentación de la licitación o adjudicación a la empresa: 

• Contrato 

• Resolución de adjudicación 

• Pliego de licitación 
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Proyecto: FDI2025/1072 Acondicionamiento de espacios para emprendedores en San José 
 
Departamento: San José 
 
Técnicas evaluadoras: Arq. Cecilia Malán 
 
Descripción: El proyecto busca apuntar la mejora de la infraestructura turística vinculada a los productos 
provenientes de sectores emprendedores, con el fin de consolidar su rol como actores clave en el 
desarrollo local y en la promoción de San José como destino cultural y turístico. La Dirección General de 
Desarrollo buscará construir una agenda de actividades que generen el acompañamiento de cada uno de 
los colectivos participantes, capacitaciones para los mismos y un cronograma de eventos para colaborar 
en las convocatorias de cada uno de los sitios a intervenir. 
 
Objetivo general: Potenciar desarrollo de sectores con desafíos en la economía local generando 
atractivos para el turismo y espacios comerciales de interés para los artesanos. 
 
Productos:  
      * Apoyo de bienes: $276.238  

 
Beneficiarios: Se estima que en total el proyecto generará la participación de 500 personas de forma 
directa. 
 
Técnica responsable del proyecto: Mercedes Antía 
 
Categoría de proyecto: Desarrollo productivo  
 
Modalidad de ejecución: Mixta 
 
Plazo de ejecución: 3 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: noviembre 2025 (Inicio anticipado Nota N°578/R/2025) 
 
Presupuesto: 

 
Total 

PUV artículo 560 Ley 
N°20.212 

FDI 
PUV artículo 560 

Ley N°20.212 

Contrapartida 
PUV artículo 560 

Ley N°20.212 

Precios básicos $ 276.238 $ 234.802 $ 41.436 

Porcentaje 100% 85% 15% 
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2.2 Ampliaciones de proyectos para aprobación 
 
Proyecto: FDI2021/1152 Construcción de infraestructura de Paseo Costero en Villa Constitución –  
Etapa 1 
 
Departamento: Salto 
 
Técnico supervisor: Ing. Francisco Sorribas 
 
Descripción: Sin objeciones técnicas a la solicitud de ampliación del proyecto. Tal lo que se detalla en la 
memoria técnica, la propuesta de ampliación considera obras para la realización de un espacio feria, una 
cancha de vóley playa, una placita para niños y colocación de más iluminación y equipamiento (parrilleros 
tipo H, mesas con bancos para parrilleros, papeleras, bicicleteros, construcción de sendas peatonales y 
plantación de árboles y plantas varias). Las obras serán ejecutadas por la empresa Cujó S.A. en un plazo 
previsto de 6 meses. El ajuste paramétrico se realizará de acuerdo a la fórmula del ICC con mes base en 
enero de 2023.  
 
Productos: 

• Juegos infantiles: 15u 

• Plaza: 800m2 

• Iluminación: 12u 

• Senda peatonal: 1.083m2 

• Hormigón de estructuras: 43m3 

• Árboles: 27u 
 
Presupuesto: 

 TOTAL FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 34.322.162 $ 29.173.838 $ 5.148.324 

Porcentaje 100% 85% 15% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

15 
 

 
 
 
Proyecto: FDI2024/1029 Bacheo de calles de hormigón del centro urbano en la ciudad de Salto 
 
Departamento: Salto 
 
Técnico supervisor: Ing. Francisco Sorribas 
 
Descripción: Sin objeciones técnicas a la solicitud de ampliación del proyecto. Tal lo que se detalla en la 
memoria técnica, la propuesta de ampliación considera obras de mantenimiento vial con reconformación 
y cementado de bases y aplicación de tratamiento bituminoso doble en calles de la zona Centro-Norte 
(Calles Belén, Rep. Italiana, Florida, Agraciada, Juncal, G. Ruiz, 8 de octubre, Rep. Argentina y Chizarro) 
y zona Sureste (Calle 33 Orientales) de la Ciudad de Salto. Las obras serán ejecutadas por la empresa 
Honorio Batista en un plazo previsto de 45 días. El ajuste paramétrico se realizará de acuerdo a la fórmula 
de la DNV con mes base en el mes de abril del 2024.  
 
Productos: 

• Tratamiento bituminoso: 14.364m2 
 
Presupuesto: 

 TOTAL FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 11.779.949 $ 10.012.957 $ 1.766.992 

Porcentaje 100% 85% 15% 
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Proyecto: FDI2024/1045 Ampliación del sistema de drenaje pluvial de la ciudad de Cardona 
 
Departamento: Soriano 
 
Técnico supervisor: Ing. Ricardo Gamboa 
 
Descripción: La intendencia de Soriano a través nota de fecha 27/10/2025, solicita la ampliación del 
presente proyecto con el objetivo de la construcción de cordón cuneta y nuevos pavimentos en varias 
calles en el sector donde se ejecutó la obra pluvial. Luego de analizada la documentación presentada y 
tomando en consideración la ampliación del alcance del proyecto en relación a las pautas técnicas del 
programa, no se tienen objeciones técnicas para dicha solicitud. 
 
Productos: 

• Tratamiento bituminoso: 2.601m2 

• Cordón cuneta: 483m 

• Boca de tormenta: 4u 

• Tubería/Caños/Colector: 37m 
 
 
Presupuesto: 

 TOTAL FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 3.193.645 $ 2.714.598 $ 479.047 

Porcentaje 100% 85% 15% 
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Proyecto: FDI2024/1022 Treinta y Tres: Destino audiovisual 
 
Departamento: Treinta y Tres 
 
Técnica supervisora: Lic. Mariana Goñi 
 
Descripción: Con fecha 24 de octubre de 2025, la Intendencia de Treinta y Tres presenta Nota de solicitud 
de ampliación del proyecto. La propuesta de ampliación contempla el mejoramiento edilicio y la adquisición 
de equipamiento audiovisual e informático para el Centro Audiovisual - Centro comunitario de Industrias 
Creativas; así como la organización y participación en eventos y seminarios vinculados al sector. Se 
presentó Formulario de ampliación y rubrado actualizado. 
 
Productos: 

• Apoyo de bienes: $2.100.000 
 

Presupuesto: 

 TOTAL FDI Contrapartida 

Precios básicos $ 2.100.000 $ 1.785.000 $ 315.000 

Porcentaje 100% 85% 15% 
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2.3 Proyectos en evaluación  

 Departamento Identificador Nombre 
Técnicos/as 
evaluadores 

Fecha de 
ingreso 

Monto 
solicitado 

Comentario CSD 

1 Artigas FDI2025/1095 
Adecuación de un espacio para la 
promoción del desarrollo del Centro 
Poblado Pintadito 

Ing. Francisco 
Sorribas 

2025-10-30 $ 2.198.000 

Se solicitó completar la documentación presentada 
inicialmente. Se debe presentar el proyecto edilicio en su 
versión final (memorias, recaudos gráficos, rubrado, 
metrajes) y el Plan de Gestión correspondiente (uso, 
esquema de trabajo de los futuros usuarios, equipamiento 
y maquinaria necesaria y capacitaciones y cursos para 
preparación de los usuarios) 

2 Canelones FDI2025/1074 
Adecuación de calles del barrio Viale en 
La Paz 

Ing. María Indarte 2025-10-07 $ 32.741.173 Observaciones y sugerencias técnicas en elaboración 

3 Canelones FDI2025/1088 
Pavimentación de avenida Santa Elena 
en Ciudad de la Costa 

Ing. Cecilia Quirós 2025-10-21 $ 61.451.688 Documentación en estudio 

5 Canelones FDI2025/1089 
Reconstrucción de calle Batlle y 
Ordóñez en Las Piedras 

Ing. María Indarte 2025-10-21 $ 8.988.301 Observaciones y sugerencias técnicas en elaboración  

4 Canelones FDI2025/1100 Paquete de Proyectos Productivos 
Ing. Valentina 

Machin 
2025-11-10 $ 25.873.958 Documentación en estudio 

6 Cerro Largo FDI2025/1047 
Recuperación de Parque Rivera en la 
ciudad de Melo 

Ing. Francisco 
Sorribas 

2025-08-12 $ 51.822.881 

El 6/10 se envió nota con observaciones y solicitud de 
documentación faltante que a la fecha del presente no ha 
sido respondida. Se espera por la misma de forma de 
continuar con el proceso de evaluación. 

7 Cerro Largo FDI2025/1075 
Recalificación de infraestructura vial de 
Avda. Ejido en la ciudad de Melo 

Ing. Francisco 
Sorribas 

2025-10-07 $ 75.031.074 
A la espera de la documentación faltante (Memorias, 
recaudos gráficos, estudio hidráulico) 

8 Colonia FDI2025/1035 Adquisición de motoniveladoras Arq. Carolina Ghio 2025-05-13 $ 16.341.000 
Se mantiene incambiada la posibilidad de ser puesto a 
consideración ante la CSD el presente proyecto hasta que 
no se aprueben los montos disponibles para 2026. 

9 Durazno FDI2024/1058 
Adecuación de alcantarilla H en Arroyo 
Feliciano 

Ing. Cecilia Quirós 2024-07-31 $ 23.956.575 Documentación en estudio 

10 Durazno FDI2025/1041 
Consolidación de Av. Bulevar Pereira 
entre calles Fructuoso Rivera y José G. 
Artigas en la ciudad de Sarandí del Yí 

Arq. Alicia Varela, 
Ing. Mario Capote 

2025-07-11 $ 34.066.661 

Se mantuvo conversación telefónica el 23/10/2025 con 
contraparte, a fin de acordar criterios para el ajuste de los 
metrajes de los rubros de base, en función al resultado de 
los cateos realizado. Se aguarda respuesta, para dar por 
concluida la evaluación técnica del proyecto. 

11 Florida FDI2025/1070 
Infraestructura de acceso al Hipódromo 
y barrio Renacer Pintado 

Ing. María Indarte 2025-09-19 $ 10.402.689 Observaciones y sugerencias técnicas en elaboración 

12 Lavalleja FDI2025/1085 Adquisición de maquinaria  Ing. Cecilia Quirós 2025-10-16 $ 28.480.000 Documentación en estudio 
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13 Paysandú FDI2025/1017 
Cordón cuneta, drenaje urbano y 
tratamiento bituminoso en barrio MEVIR 
de la localidad de Porvenir 

Ing. María Indarte 2025-03-05 $ 24.128.873 

El proyecto se encuentra aprobado técnicamente pero 
actualmente no disponen de fondos para su financiamiento. 
La aprobación en CSD queda pendiente, a la espera de que 
reformulen la cartera de proyectos. 

14 Rio Negro FDI2025/1014 
Reparación del cine Stella de la ciudad 
de Fray Bentos 

Arq. Alicia Varela 2025-02-24 $ 9.213.875 

El proyecto continúa a la espera de que la Intendencia 
aporte documentación complementaria de acuerdo a lo 
acordado en la visita el día 29/04/2025, se ha consultado 
periódicamente por avances. Se envió mail el 30/10/2025 
solicitando novedades e informando posibilidades de 
acción dado que por el tiempo que lleva el proyecto sin 
recibirse información, está dentro del plazo previsto para 
dar de baja. Se aguarda respuesta. 

15 Rio Negro FDI2025/1028 
Acondicionamiento de calle Rincón entre 
Instrucciones y Colón en la ciudad de 
Fray Bentos 

Ing. Francisco 
Sorribas 

2025-03-27 $ 13.453.490 

La Dirección de obras de la Intendencia solicitó postergar 
el proceso de evaluación del proyecto hasta tanto se tenga 
una idea más detallada de la cartera FDI y las respectivas 
necesidades y prioridades para lo que resta del presente 
año y el próximo. 

16 Rio Negro FDI2025/1086 
Adecuación edilicia del Edificio Central 
de la Intendencia de Río Negro en Fray 
Bentos 

Arq. Carolina Ghio 2025-10-16 $ 3.684.428 

Como resultado de la visita y revisión conjunta del proyecto 
es que se envía a manera de resumen de los puntos 
tratados en el marco la visita y a modo de ayuda memoria 
para continuar trabajando de manera conjunta. 

17 Rio Negro FDI2025/1087 
Adecuación edilicia del Edificio del 
Municipio de Young 

Arq. Carolina Ghio 2025-10-16 $ 5.694.254 
En proyecto de referencia se evaluará como de 
Fortalecimiento Institucional. 

18 Rio Negro FDI2025/1092 
Construcción de plazas en las 
localidades de Algorta, Paso de los 
Mellizos y Paso de Las Piedras 

Ing. Ricardo 
Gamboa 

2025-10-21 $ 5.150.703 

Se han tenido varios intercambios con la intendencia de 
Río Negro, sin embargo, se está a la espera de la respuesta 
a las observaciones preliminares realizadas. 
En función de los intercambios realizado, se informa la no 
objeción al inicio anticipado en lo que respecta a la 
adquisición de suministros del proyecto. 
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19 Rivera FDI2024/1032 
Reconversión de los servicios 
gastronómicos del Parque Internacional 

Mag. Cecilia Malán 2024-05-09 $ 13.284.000 
Después de la solicitud de información realizada el pasado 
año, no tuvimos devolución sobre el proyecto presentado. 

20 Rivera FDI2024/1075 
Perfeccionamiento del sistema de 
información geográfica 

María José 
Hernández 

2024-08-21 $ 1.824.000 
Se está a la espera de novedades por parte de la 
Intendencia en cuanto a la disponibilidad de fondos en la 
cartera de proyectos. 

21 Rivera FDI2025/1060 Construcción de Plaza San Martín Arq. Alicia Varela 2025-09-02 $ 38.534.508 

Se recibió respuesta el 30/10/2025 a mails varios, enviados 
desde el inicio de la evaluación en el mes de setiembre. En 
los mismos se solicitaba información preliminar respecto a 
la situación de titularidad de los padrones en los que se 
propone realizar el proyecto, y completar presupuesto con 
metrajes y precios unitarios. La contraparte informó que se 
encuentran en proceso de obtener la documentación 
solicitada respecto a la titularidad de los predios. Se 
aguarda respuesta. 

22 Rivera FDI2025/1061 
Construcción pista de skate Parque 
Cuñapirú 

Arq. Alicia Varela 2025-09-02 $ 24.179.995 
Se aguarda respuesta a ampliación de información 
solicitada en mails enviados desde el inicio de la 
evaluación en el mes de setiembre.  

23 Rivera FDI2025/1094 
Continuación de Avenida Sarandí - 
Etapa II 

Ing. Mario Capote 2025-10-22 $ 78.442.628 
Se está estudiando el proyecto para coordinar visita de 
evaluación. 

24 Rivera FDI2025/1096 Recapados en la Ciudad de Rivera Ing. Mario Capote 2025-11-04 $ 53.759.405 
Se está estudiando la documentación para coordinar visita 
de evaluación. 

25 Rocha FDI2025/1082 
Pavimentación de calles del Complejo 
MEVIR I de Lascano 

Ing. Agrim. Antonio 
Barrios Correa 

2025-10-14 $ 33.673.421 

Se realizó la visita al sitio de emplazamiento del proyecto 
el pasado jueves 23/10/2025. Durante el recorrido, se 
realizó la observación de la posibilidad de incorporar un 
colector de aguas pluviales, de manera de ir a captar el 
agua de lluvia a la avenida Introini y evitar el escurrimiento 
superficial. También se planteó el estudio de los 
escurrimientos en la calle Rincón y Montaldo. 
Se está a la espera del envío por parte de la Intendencia 
de estas definiciones para continuar con la evaluación. 

26 Salto FDI2025/1073 I&D Productivo Mag. Cecilia Malán 2025-10-02 $ 3.849.100 Documentación en estudio. 
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27 Salto FDI2025/1076 
Adecuación de Avda. Apolón de Mirbeck 
en la Ciudad de Salto Etapa 4 

Ing. Francisco 
Sorribas 

2025-10-07 $ 17.647.050 Documentación en estudio. 

28 Salto FDI2025/1098 Programa de innovación Turística Lic. Micaela Araújo 2025-11-06 $ 1.180.000 Se encuentra en estudio, Se solicita inicio anticipado. 

29 San José FDI2025/1039 
Cerramiento y climatización de piscina 
de Libertad 

Arq. Carolina Ghio 2025-06-30 $ 26.178.429 

Para su aprobación técnica, se encuentra pendiente el 
envío del Certificado Notarial detallando el traspaso del 
inmueble tal como se describe en documento enviado por 
la escribana de la ISJ. 
La Intendencia planifica la ejecución del proyecto de 
referencia, una vez aprobado el presupuesto 2026. 

30 San José FDI2025/1093 
Soluciones de agua para productores 
familiares en zonas municipalizadas de 
San José 

Mariana Goñi 2025-10-22 $ 4.500.000 
Documentación complementaria pendiente de 
presentación por parte de la ID 

31 Tacuarembó FDI2025/1049 
Pavimentación, obras hidráulicas y 
señalización de tramo UYTA0187 

Ing. Mario Capote 2025-08-13 $ 86.144.682 

Se debe presentar el proyecto con el diseño de paquete 
requerido en las reuniones mantenidas en conjunto con la 
Intendencia y el proyectista. Se modifica el paquete 
estructural del pavimento. 

32 Tacuarembó FDI2025/1050 Polideportivo en la localidad de Achar Arq. Alicia Varela 2025-08-14 $ 62.483.489 

Se aguarda respuesta a devolución realizada como 
resultado de la visita al lugar del día 16/9. La contraparte 
informa que las modificaciones y ajustes al proyecto 
acordados se reflejarán en el proyecto ejecutivo a 
desarrollar por la empresa que ejecutará las obras, por lo 
que, una vez efectuada la contratación, se procederá a 
trabajar en ello. 

33 Tacuarembó FDI2025/1051 
Remodelación de la Plaza General José 
G. Artigas en el Municipio de Paso de 
los Toros 

Arq. Alberto Leira 2025-08-14 $ 47.999.140 

Se continúa la evaluación. La cartera no tiene 
disponibilidad en el momento para aprobar este proyecto. 
Se espera adecuación de la cartera por parte del 
Gobierno Departamental para poder elevar a la CSD para 
su aprobación. 

34 Tacuarembó FDI2025/1053 
Centro polideportivo de Paso de los 
Toros 

Arq. Alberto Leira 2025-08-15 $ 161.562.166 
Se enviaron algunas observaciones al gobierno 
departamental y se mantuvo reunión con el SNIP. Se 
realizará reunión de las tres partes para poder avanzar. 

35 Treinta y Tres FDI2024/1077 
Construcción de infraestructura en el 
barrio Isaac De León en la ciudad de 
Treinta y Tres 

Ing. Agrim. Antonio 
Barrios Correa 

2024-09-02 $ 67.653.767 

Técnicamente aprobado y a la espera de reformulación de 
cartera por parte de la Intendencia para generar espacio 
financiero en el año 2025 que posibilite su comienzo y 
certificación en consecuencia. 

 TOTAL     $ 1.155.575.403  
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2.4 Certificaciones 

10° Certificación 2025 

Certificaciones - Ejecución Octubre/2025 

Organismo 
Código del 
proyecto 

Nombre Proyecto Monto certificado $ 

Artigas - OPP FDI2021/1005 
Repavimentación de calle Bella Unión en la ciudad 
de Artigas 

4.581.421 

Artigas - OPP FDI2021/1100 
Construcción de pluviales y pavimentos en calles 
del barrio Las Piedras de la ciudad de Bella Unión 

371.766 

Artigas - OPP FDI2021/1125 Mejora vial de calles del Municipio Bella Unión 1.681.731 

Artigas - OPP FDI2024/1104 Adquisición de una excavadora con martillo 5.428.925 

Artigas - OPP FDI2024/1113 Mantenimientos varios en la ciudad de Artigas 1.357.339 

Artigas - OPP FDI2025/1062 
Adecuación de calles de los barrios Villa Lola e 
Independencia de la ciudad de Artigas 

9.547.634 

Canelones - OPP FDI2021/1077 
Construcción de infraestructura de drenaje y 
vialidad en Shangrilá – Zona B3 Este 

1.823.027 

Canelones - OPP FDI2025/1009 
Pavimentación de entorno Escuela N°218 en 
Lomas de Solymar 

494.345 

Canelones - OPP FDI2025/1010 
Consolidación barrial de Shangrilá en Ciudad de la 
Costa - Zona 4 

19.863.540 

Canelones - OPP FDI2025/1030 Mantenimiento  de pavimentos en Villa Felicidad 1.530.028 

Canelones - OPP FDI2025/1032 
Reconstrucción de H. Mello, Misiones, Tolentino 
González, Zorrilla de San Martín y Susana Ramírez 
en Canelones 

1.797.221 

Canelones - OPP FDI2025/1055 
Ensanche de Camino Los Aromos en Barros 
Blancos 

4.092.061 

Cerro Largo - OPP FDI2022/1094 
Construcción de infraestructura vial e hidráulica de 
cuatro barrios de Río Branco 

7.236.016 

Cerro Largo - OPP FDI2024/1004 
Mantenimiento de calles en barrio Murguía de la 
ciudad de Melo 

2.316.044 

Cerro Largo - OPP FDI2024/1086 
Construcción de alcantarilla sobre Cañada de la 
Arena 

3.179.932 

Cerro Largo - OPP FDI2025/1052 
Recalificación de infraestructura vial de barrio 
Popular en la ciudad de Melo 

1.956.052 

Cerro Largo - OPP FDI2025/1057 Mantenimiento de Barrio Arpi en la ciudad de Melo 6.373.889 

Colonia - OPP FDI2021/1121 Mercado de artesanos de Colonia 845.952 

Colonia - OPP FDI2024/1002 
Construcción de piscina en plaza de deportes de la 
ciudad de Nueva Palmira  

2.849.324 

Colonia - OPP FDI2024/1063 Asfaltado en balnearios Santa Ana y El Ensueño 6.874.456 

Flores - OPP FDI2024/1048 
Mejora pluvial e iluminación de barrio La Criolla en 
la ciudad de Trinidad 

2.337.457 



 

23 
 

Florida - OPP FDI2022/1030 Cuencas lecheras 67.502 

Florida - OPP FDI2023/1027 
Construcción de pavimentos y desagües pluviales 
de la ciudad de Sarandí Grande  

3.097.276 

Florida - OPP FDI2024/1003 
Consolidación del sector emprendedor multirubro 
con foco en el artesano gastronómico  

94.238 

Florida - OPP FDI2024/1015 
Mantenimiento de infraestructura vial de la localidad 
de La Cruz del departamento de Florida 

889.987 

Florida - OPP FDI2025/1004 Parques y áreas verdes 21.420 

Lavalleja - OPP FDI2024/1020 
Reparación de calles del oeste de la ciudad de 
Minas 

2.945.881 

Lavalleja - OPP FDI2025/1011 
Consolidación del barrio Amantea de la ciudad de 
Minas 

1.712.800 

Lavalleja - OPP FDI2025/1063 Adquisición de maquinaria 24.034.728 

Lavalleja - OPP FDI2025/1067 Reparación de Calles de J. P. Varela 2.502.220 

Maldonado - OPP FDI2022/1100 Turismo náutico sustentable 207.450 

Maldonado - OPP FDI2025/1040 
Ensanche de Juana de América y Camino del Cerro 
Eguzquiza y rotonda en su intersección 

17.786.956 

Paysandú - OPP FDI2022/1041 Cuencas lecheras 3.165 

Paysandú - OPP FDI2023/1044 
Urbanización barrio Nuevo Paysandú de la ciudad 
de Paysandú 

4.311.018 

Paysandú - OPP FDI2023/1076 Paysandú Sostenible II 456.471 

Paysandú - OPP FDI2024/1026 Parque lineal costero de la ciudad de Paysandú 1.963.899 

Paysandú - OPP FDI2025/1019 Agua para abrevaderos 598.183 

Río Negro - OPP FDI2022/1042 Cuencas lecheras 9.069 

Río Negro - OPP FDI2022/1106 Sistema Integral de Gestión 1.272.164 

Río Negro - OPP FDI2024/1028 
Mantenimiento de pavimentación de calles en la 
ciudad de Fray Bentos 

36.132 

Río Negro - OPP FDI2024/1037 Acceso a Fray Bentos 748.367 

Río Negro - OPP FDI2024/1040 
Mantenimiento de pavimentos de calles de la 
ciudad de Young 

1.826.055 

Río Negro - OPP FDI2024/1064 
Acondicionamiento de barrio J4 de la ciudad de 
Young 

1.694.752 

Rivera - OPP FDI2020/1085 
Construcción de identidad y capacidades de la 
población afrodescendiente 

194.659 

Rivera - OPP FDI2021/1183 
Plan director para el diseño, ejecución y 
mantenimiento de áreas verdes de la ciudad de 
Rivera 

555.121 

Rivera - OPP FDI2022/1072 
Construcción de pavimentos de hormigón en la 
calle Ing. Francisco Serralta de la ciudad de Rivera 

4.716.322 
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Rivera - OPP FDI2022/1091 Fortalecimiento del proceso productivo apícola 47.737 

Rivera - OPP FDI2023/1002 
Urbanización y pavimentación de la Avda. Sarandí 
de la ciudad de Rivera 

91.727 

Rivera - OPP FDI2023/1049 
Estadio infantil en predio del Estadio Atilio Paiva 
Olivera de la ciudad de Rivera - Etapa 1 

3.006.504 

Rocha - OPP FDI2024/1012 
Mejora en la infraestructura de agua para 
productores familiares del Departamento de Rocha 

577.710 

Rocha - OPP FDI2024/1098 
Pavimentación de las calles República Española y 
Lavalleja en la ciudad de Rocha 

9.797.008 

Salto - OPP FDI2021/1001 
Adecuación de vías de comunicación, espacio 
público y drenajes en barrio Artigas de la ciudad de 
Salto 

1.961.939 

Salto - OPP FDI2021/1152 
Construcción de infraestructura de Paseo Costero 
en Villa Constitución  

411.477 

Salto - OPP FDI2022/1046 Cuencas lecheras 29.395 

Salto - OPP FDI2024/1019 
Construcción de infraestructura en barrios de la 
zona este de la ciudad de Salto (Etapa1) 

4.425.357 

Salto - OPP FDI2024/1029 
Bacheo de calles de hormigón del centro urbano en 
la ciudad de Salto 

2.055.256 

Salto - OPP FDI2024/1083 Fortalecimiento del sector audiovisual en Salto 15.887 

San José - OPP FDI2025/1036 
Construcción de doble vía en Avda. Manuel 
Rodríguez y Dardo Barcelo en la ciudad de San 
José de Mayo 

1.084.053 

San José - OPP FDI2025/1037 
Iluminación de doble vía en Av. Manuel Rodríguez 
y Dardo Barceló 

5.208.071 

San José - OPP FDI2025/1058 
Pavimentación y construcción de alcantarillas de 
Camino a la Cabaña Paullier 

2.789.638 

Soriano - OPP FDI2022/1050 Cuencas lecheras 200.801 

Soriano - OPP FDI2024/1041 
Acondicionamiento urbano del barrio MEVIR de la 
localidad de Cardona 

3.924.370 

Soriano - OPP FDI2025/1005 
Mejoramiento urbano sector oeste de la ciudad de 
Mercedes 

1.781.019 

Soriano - OPP FDI2025/1027 
Mantenimiento de pavimentos asfálticos en la zona 
sur de la ciudad de Mercedes 

455.375 

Tacuarembó - OPP FDI2022/1105 
Remodelación de la Av. Domingo Arena en la 
ciudad de Tacuarembó 

9.997.128 

Tacuarembó - OPP FDI2023/1005 Terminal de ómnibus en San Gregorio de Polanco 5.402 

Tacuarembó - OPP FDI2023/1034 Desarrollo del turismo 1.826.588 

Tacuarembó - OPP FDI2025/1043 
Fortalecimiento operativo de la Intendencia de 
Tacuarembó 

8.283.636 

Tacuarembó - OPP FDI2025/1048 Mantenimiento vial 2025 3.347.916 

Treinta y Tres - OPP FDI2022/1017 
Consolidación urbana de los barrios 19 de Abril y 
Sala de la ciudad de Treinta y Tres 

572.628 

Treinta y Tres - OPP FDI2022/1067 
Recuperación de pavimentos en la ciudad de 
Treinta y Tres 

2.843.740 
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Treinta y Tres - OPP FDI2022/1113 Recuperación del espacio público en Treinta y Tres 325.859 

Treinta y Tres - OPP FDI2023/1047 Frutos nativos 84.778 

Treinta y Tres - OPP FDI2024/1022 Treinta y Tres: Destino audiovisual 141.086 

Treinta y Tres - OPP FDI2024/1088 
Valorización y diferenciación de las mieles de las 
Sierras del Yerbal 

17.745 

Total 223.593.826 
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2.5 Ejecución  

Presupuesto total 2025 

      Ejecución acumulada 
Ejecución acumulada 

anterior 
Ejecución mensual 

(octubre) 
  

Departamento Alícuota 
Presupuesto 

2025 Total 
$ % $ % $ % Departamento 

Artigas 6,21% 176.732.207 85.806.407 48,6% 62.837.591 35,6% 22.968.816 13,0% Artigas 

Canelones 14,73% 419.205.379 267.938.743 63,9% 238.338.520 56,9% 29.600.222 7,1% Canelones 

Cerro Largo 7,29% 207.468.243 142.877.928 68,9% 121.815.995 58,7% 21.061.934 10,2% Cerro Largo 

Colonia 3,36% 95.623.225 84.499.778 88,4% 73.930.046 77,3% 10.569.732 11,1% Colonia 

Durazno 5,11% 145.426.986 71.212.664 49,0% 71.212.664 49,0% 0 0,0% Durazno 

Flores 1,89% 53.788.065 31.351.457 58,3% 29.014.000 53,9% 2.337.457 4,3% Flores 

Florida 4,46% 126.928.446 84.595.588 66,6% 80.425.164 63,4% 4.170.424 3,3% Florida 

Lavalleja 4,67% 132.904.898 77.942.183 58,6% 46.746.554 35,2% 31.195.628 23,5% Lavalleja 

Maldonado 2,93% 83.385.729 42.478.865 50,9% 24.484.459 29,4% 17.994.406 21,6% Maldonado 

Paysandú 6,25% 177.870.579 101.983.054 57,3% 94.650.317 53,2% 7.332.737 4,1% Paysandú 

Río Negro 3,61% 102.738.048 40.858.931 39,8% 35.272.392 34,3% 5.586.539 5,4% Río Negro 

Rivera 7,38% 210.029.580 183.181.982 87,2% 174.569.913 83,1% 8.612.069 4,1% Rivera 

Rocha 4,34% 123.513.331 96.424.360 78,1% 86.049.642 69,7% 10.374.718 8,4% Rocha 

Salto 7,41% 210.883.358 137.208.407 65,1% 128.309.097 60,8% 8.899.310 4,2% Salto 

San José 4,28% 121.805.774 106.226.341 87,2% 97.144.579 79,8% 9.081.762 7,5% San José 

Soriano 4,02% 114.406.358 55.775.114 48,8% 49.413.549 43,2% 6.361.565 5,6% Soriano 

Tacuarembó 7,66% 217.998.181 210.093.419 96,4% 186.632.749 85,6% 23.460.670 10,8% Tacuarembó 

Treinta y Tres 4,39% 124.936.296 47.075.747 37,7% 43.089.911 34,5% 3.985.836 3,2% Treinta y Tres 

Total 100% 2.845.644.683 1.867.530.967 65,6% 1.643.937.141 57,8% 223.593.826 7,9% Total 
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Proyectos de inversión 2025 

      Ejecución acumulada 
Ejecución acumulada 

anterior 
Ejecución mensual 

(octubre) 
  

Departamento Alícuota 
Presupuesto 

2025 Total 
$ % $ % $ % Departamento 

Artigas 6,21% 176.732.207 84.298.776 47,7% 61.329.960 34,7% 22.968.816 13,0% Artigas 

Canelones 14,73% 419.205.379 266.599.484 63,6% 236.999.262 56,5% 29.600.222 7,1% Canelones 

Cerro Largo 7,29% 207.468.243 138.982.606 67,0% 121.100.604 58,4% 17.882.002 8,6% Cerro Largo 

Colonia 3,36% 95.623.225 80.801.314 84,5% 71.077.534 74,3% 9.723.780 10,2% Colonia 

Durazno 5,11% 145.426.986 70.993.874 48,8% 70.993.874 48,8% 0 0,0% Durazno 

Flores 1,89% 53.788.065 31.309.260 58,2% 28.971.803 53,9% 2.337.457 4,3% Flores 

Florida 4,46% 126.928.446 80.407.757 63,3% 76.420.494 60,2% 3.987.263 3,1% Florida 

Lavalleja 4,67% 132.904.898 76.255.142 57,4% 45.059.514 33,9% 31.195.628 23,5% Lavalleja 

Maldonado 2,93% 83.385.729 41.773.317 50,1% 23.986.362 28,8% 17.786.956 21,3% Maldonado 

Paysandú 6,25% 177.870.579 97.089.061 54,6% 90.814.144 51,1% 6.274.918 3,5% Paysandú 

Río Negro 3,61% 102.738.048 39.918.827 38,9% 34.341.356 33,4% 5.577.471 5,4% Río Negro 

Rivera 7,38% 210.029.580 181.088.644 86,2% 172.718.970 82,2% 8.369.673 4,0% Rivera 

Rocha 4,34% 123.513.331 95.268.990 77,1% 85.471.982 69,2% 9.797.008 7,9% Rocha 

Salto 7,41% 210.883.358 133.045.808 63,1% 124.191.780 58,9% 8.854.028 4,2% Salto 

San José 4,28% 121.805.774 103.879.695 85,3% 94.797.932 77,8% 9.081.762 7,5% San José 

Soriano 4,02% 114.406.358 51.846.654 45,3% 45.685.889 39,9% 6.160.765 5,4% Soriano 

Tacuarembó 7,66% 217.998.181 200.922.034 92,2% 179.287.952 82,2% 21.634.082 9,9% Tacuarembó 

Treinta y Tres 4,39% 124.936.296 44.693.311 35,8% 40.951.084 32,8% 3.742.227 3,0% Treinta y Tres 

Total 100% 2.845.644.683 1.819.174.555 63,9% 1.604.200.497 56,4% 214.974.057 7,6% Total 
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15% Proyectos en territorio municipalizado 2025 

      
Ejecución 
acumulada 

Ejecución 
acumulada anterior 

Ejecución mensual 
(octubre) 

  

Departamento Alícuota 
Presupuesto 

2025 Total 
$ % $ % $ % Departamento 

Artigas 6,21% 176.732.207 20.301.384 11,5% 18.247.887 10,3% 2.053.498 1,2% Artigas 

Canelones 14,73% 419.205.379 25.908.645 6,2% 24.085.618 5,7% 1.823.027 0,4% Canelones 

Cerro Largo 7,29% 207.468.243 51.322.605 24,7% 44.086.588 21,2% 7.236.016 3,5% Cerro Largo 

Colonia 3,36% 95.623.225 26.486.768 27,7% 23.637.444 24,7% 2.849.324 3,0% Colonia 

Durazno 5,11% 145.426.986 21.828.091 15,0% 21.828.091 15,0% 0 0,0% Durazno 

Flores 1,89% 53.788.065 7.905.987 14,7% 7.905.987 14,7% 0 0,0% Flores 

Florida 4,46% 126.928.446 18.405.378 14,5% 15.308.102 12,1% 3.097.276 2,4% Florida 

Lavalleja 4,67% 132.904.898 5.291.499 4,0% 2.789.279 2,1% 2.502.220 1,9% Lavalleja 

Maldonado 2,93% 83.385.729 42.478.865 50,9% 24.484.459 29,4% 17.994.406 21,6% Maldonado 

Paysandú 6,25% 177.870.579 5.712.325 3,2% 5.712.325 3,2% 0 0,0% Paysandú 

Río Negro 3,61% 102.738.048 10.934.784 10,6% 7.413.976 7,2% 3.520.808 3,4% Río Negro 

Rivera 7,38% 210.029.580 37.838.721 18,0% 37.838.721 18,0% 0 0,0% Rivera 

Rocha 4,34% 123.513.331 25.644.502 20,8% 25.644.502 20,8% 0 0,0% Rocha 

Salto 7,41% 210.883.358 29.797.596 14,1% 29.386.119 13,9% 411.477 0,2% Salto 

San José 4,28% 121.805.774 3.998.960 3,3% 1.209.322 1,0% 2.789.638 2,3% San José 

Soriano 4,02% 114.406.358 18.073.254 15,8% 14.148.884 12,4% 3.924.370 3,4% Soriano 

Tacuarembó 7,66% 217.998.181 64.427.352 29,6% 64.421.950 29,6% 5.402 0,0% Tacuarembó 

Treinta y Tres 4,39% 124.936.296 3.298.359 2,6% 3.298.359 2,6% 0 0,0% Treinta y Tres 

Total 100% 2.845.644.683 419.655.075 14,7% 371.447.613 13,1% 48.207.461 1,7% Total 
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3% Proyectos de desarrollo productivo 2025 

      Ejecución acumulada 
Ejecución acumulada 

anterior 
Ejecución mensual 

(octubre) 
  

Departamento Alícuota 
Presupuesto 

2025 Total 
$ % $ % $ % Departamento 

Artigas 6,21% 176.732.207 815.824 0,46% 815.824 0,46% 0 0,00% Artigas 

Canelones 14,73% 419.205.379 1.339.259 0,32% 1.339.259 0,32% 0 0,00% Canelones 

Cerro Largo 7,29% 207.468.243 3.895.322 1,88% 715.391 0,34% 3.179.932 1,53% Cerro Largo 

Colonia 3,36% 95.623.225 3.698.464 3,87% 2.852.512 2,98% 845.952 0,88% Colonia 

Durazno 5,11% 145.426.986 218.790 0,15% 218.790 0,15% 0 0,00% Durazno 

Flores 1,89% 53.788.065 42.196 0,08% 42.196 0,08% 0 0,00% Flores 

Florida 4,46% 126.928.446 4.187.831 3,30% 4.004.670 3,16% 183.161 0,14% Florida 

Lavalleja 4,67% 132.904.898 1.687.040 1,27% 1.687.040 1,27% 0 0,00% Lavalleja 

Maldonado 2,93% 83.385.729 705.548 0,85% 498.097 0,60% 207.450 0,25% Maldonado 

Paysandú 6,25% 177.870.579 4.893.993 2,75% 3.836.173 2,16% 1.057.819 0,59% Paysandú 

Río Negro 3,61% 102.738.048 940.105 0,92% 931.036 0,91% 9.069 0,01% Río Negro 

Rivera 7,38% 210.029.580 2.093.339 1,00% 1.850.943 0,88% 242.396 0,12% Rivera 

Rocha 4,34% 123.513.331 1.155.369 0,94% 577.659 0,47% 577.710 0,47% Rocha 

Salto 7,41% 210.883.358 4.162.598 1,97% 4.117.317 1,95% 45.281 0,02% Salto 

San José 4,28% 121.805.774 2.346.646 1,93% 2.346.646 1,93% 0 0,00% San José 

Soriano 4,02% 114.406.358 3.928.460 3,43% 3.727.660 3,26% 200.801 0,18% Soriano 

Tacuarembó 7,66% 217.998.181 9.171.385 4,21% 7.344.797 3,37% 1.826.588 0,84% Tacuarembó 

Treinta y Tres 4,39% 124.936.296 2.382.436 1,91% 2.138.827 1,71% 243.609 0,19% Treinta y Tres 

Total 100% 2.845.644.683 47.664.605 1,68% 39.044.836 1,37% 8.619.768 0,30% Total 
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Cuadro – Detalle de certificaciones mensuales 2025 
 
 

Departamento 

1º 
certificación 
(Ejecución 

enero) 

2º 
certificación 
(Ejecución 

febrero) 

3º 
certificación 
(Ejecución 

marzo) 

4º 
certificación 
(Ejecución 

abril) 

5º 
certificación 
(Ejecución 

mayo) 

 6º 
certificación 
(Ejecución 

junio)  

7º 
certificación 
(Ejecución 

julio) 

 
8º 

certificación 
(Ejecución 

agosto) 

9º 
certificación 
(Ejecución 
setiembre) 

10º 
certificación 
(Ejecución 
octubre) 

Artigas 5.377.649 3.957.115 1.763.286 1.212.014 12.747.774     1.421.598  7.486.119 604.322 27.575.906 22.968.816 

Canelones 25.311.410 22.008.539 6.796.138 16.021.158 58.137.752    22.288.041  22.401.742 30.176.148 35.197.592 29.600.222 

Cerro Largo 22.631.365 8.128.116 8.429.916 3.407.248 3.321.655    18.191.662  23.781.248 17.661.861 16.262.922 21.061.934 

Colonia 17.345.785 18.008.017 2.409.548 15.385.887 7.115.941     3.345.832  3.685.606 3.017.523 3.615.906 10.569.732 

Durazno 218.790 14.981.411 12.118.260 10.457.231 6.402.385    26.134.722  467.746 125.871 306.248 0 

Flores 1.059.232 2.467.234 3.840.831 4.652.923 4.436.176     2.961.593  3.971.711 3.249.664 2.374.638 2.337.457 

Florida 11.930.532 9.168.470 25.548.221 8.404.978 8.978.652     7.581.652  1.184.125 1.054.437 6.574.098 4.170.424 

Lavalleja 5.396.926 0 1.200.949 11.707.430 21.677.733     1.433.724  0 2.671.146 2.658.645 31.195.628 

Maldonado 558.438 0 0 0 0                 -    0 15.612.877 8.313.144 17.994.406 

Paysandú 40.396 27.591.469 24.457.028 6.036.419 7.464.172     5.026.236  13.944.310 4.245.909 5.844.377 7.332.737 

Río Negro 1.411.008 3.577.959 8.562.497 6.611.227 5.622.597     3.410.647  2.588.396 1.536.401 1.951.661 5.586.539 

Rivera 34.353.581 37.967.905 11.646.210 23.396.902 8.246.180    15.366.525  34.654.218 4.376.683 4.561.710 8.612.069 

Rocha 7.553.446 9.109.907 4.053.619 0 8.383.700    22.177.533  19.448.113 1.668.734 13.654.591 10.374.718 

Salto 44.751.630 6.336.225 3.937.360 544.981 22.981.889    16.596.598  16.599.301 9.194.610 7.366.503 8.899.310 

San José 38.967.240 3.117.719 3.546.164 2.133.965 30.499    20.812.871  6.128.669 4.556.519 17.850.934 9.081.762 

Soriano 100.524 5.632.794 3.598.756 458.228 1.923.843    24.675.358  6.825.410 1.861.809 4.336.827 6.361.565 

Tacuarembó 6.698.256 52.923.650 23.967.058 27.435.947 15.429.589     9.650.145  4.032.992 4.948.399 41.546.712 23.460.670 

Treinta y Tres 6.365.510 1.349.999 3.128.473 514.359 7.771.966     4.244.812  7.037.287 2.922.189 9.755.317 3.985.836 

Total 230.071.716 226.326.527 149.004.313 138.380.896 200.672.503  205.319.551   174.236.992  109.485.103 209.747.733 223.593.826 
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Gráfica – Ejecución acumulada 2020-2025 

 
 

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Setiembre Octubre Noviembre Diciembre

2020 6% 13% 19% 21% 26% 31% 39% 48% 57% 69% 84% 100%

2021 5% 7% 11% 15% 19% 24% 29% 34% 43% 56% 75% 100%

2022 8% 15% 20% 25% 30% 40% 49% 60% 68% 80% 89% 100%

2023 10% 19% 27% 34% 43% 49% 56% 63% 68% 76% 86% 100%

2024 7% 14% 17% 20% 25% 29% 37% 44% 54% 67% 83% 99%

2025 8% 16% 21% 26% 33% 40% 47% 50% 58% 66%
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Ejecución – PUV artículo 560 Ley Rendición de Cuentas N°20.212 
 

Departamento 
Presupuesto 

Artículo 560 Ley 
N°20.212 - Total 

Ejecución 
acumulada 

% 
Ejecución 

Saldo 

Artigas 9.874.887 9.578.641 97% 296.246 

Canelones 23.423.042 22.720.349 97% 702.693 

Cerro Largo 11.592.259 0 0% 11.592.259 

Colonia 5.342.934 5.342.934 100% 0 

Durazno 8.125.712 7.881.462 97% 244.250 

Flores 3.005.403 2.915.240 97% 90.163 

Florida 7.092.109 6.879.346 97% 212.763 

Lavalleja 7.426.043 0 0% 7.426.043 

Maldonado 4.659.166 4.593.765 99% 65.401 

Paysandú 9.938.494 0 0% 9.938.494 

Río Negro 5.740.474 4.151.118 72% 1.589.356 

Rivera 11.735.373 4.525.167 39% 7.210.206 

Rocha 6.901.290 6.694.252 97% 207.038 

Salto 11.783.078 11.783.078 100% 0 

San José 6.805.881 6.601.704 97% 204.177 

Soriano 6.392.439 5.418.475 85% 973.964 

Tacuarembó 12.180.618 12.180.618 100% 0 

Treinta y Tres 6.980.798 5.724.254 82% 1.256.544 

Total 159.000.000 116.764.013 73% 42.235.987 

 
 
 



 

33 
 

2.6 Presupuesto comprometido  

Presupuesto comprometido – Total   

      Comprometido 2025 
Proyectos y 

ampliaciones CSD 2025 
Comprometido 

total 2025 
Saldo a ejecutar del 
comprometido 2025 

Departamento Alícuota 
Presupuesto 

2025 Total 
$ % $ % % $ % 

Artigas 6,21% 176.732.207 160.742.243 91% 0 0% 91% 78.104.124 44% 

Canelones 14,73% 419.205.379 350.777.893 96% 20.844.905 5% 101% 107.763.052 26% 

Cerro Largo 7,29% 207.468.243 204.629.508 99% 0 0% 99% 74.197.197 36% 

Colonia 3,36% 95.623.225 107.475.187 112% 0 0% 112% 25.258.727 26% 

Durazno 5,11% 145.426.986 106.453.887 73% 0 0% 73% 38.520.033 26% 

Flores 1,89% 53.788.065 50.893.506 95% 0 0% 95% 19.754.762 37% 

Florida 4,46% 126.928.446 112.226.942 88% 8.091.986 6% 95% 36.498.439 29% 

Lavalleja 4,67% 132.904.898 131.424.471 99% 8.343.251 6% 105% 54.042.549 41% 

Maldonado 2,93% 83.385.729 38.845.324 47% 0 0% 47% 40.906.864 49% 

Paysandú 6,25% 177.870.579 131.562.862 74% 41.223.300 23% 97% 32.374.208 18% 

Río Negro 3,61% 102.738.048 113.239.250 110% 3.783.975 4% 114% 73.923.811 72% 

Rivera 7,38% 210.029.580 199.627.305 95% 18.536.861 9% 104% 17.274.518 8% 

Rocha 4,34% 123.513.331 124.301.815 101% 0 0% 101% 30.406.722 25% 

Salto 7,41% 210.883.358 186.859.899 89% 39.186.795 19% 107% 63.746.695 30% 

San José 4,28% 121.805.774 120.618.391 99% 0 0% 99% 33.577.128 28% 

Soriano 4,02% 114.406.358 112.283.094 98% 2.714.598 2% 101% 57.967.895 51% 

Tacuarembó 7,66% 217.998.181 208.119.618 95% 0 0% 95% 4.639.043 2% 

Treinta y Tres 4,39% 124.936.296 113.690.581 91%   0% 91% 67.369.397 54% 

Total 100% 2.845.644.683 2.573.771.777 90% 142.725.672 5% 95% 856.325.165 30% 

 
Nota: Los montos contabilizados como comprometido son relativos a aquellos proyectos aprobados en CSD y sin descontar lo que llevan certificado. Aquellos 
departamentos que superan el 100% comprometido se debe a financiamiento 2026 supeditado a la aprobación del presupuesto 2026-2030. 
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Presupuesto comprometido – Proyectos inversión 

      Comprometido 2025 
Proyectos y ampliaciones 

CSD 2025 
Comprometido 

total 2025 
Saldo a ejecutar del 
comprometido 2025 

Departamento Alícuota 
Presupuesto 

2025 Total 
$ % $ % % $ % 

Artigas 6,21% 176.732.207 157.730.184 89% 0 0% 89% 75.907.888 43% 

Canelones 14,73% 419.205.379 349.085.265 83% 0 0% 83% 107.385.958 26% 

Cerro Largo 7,29% 207.468.243 197.834.090 95% 0 0% 95% 71.208.874 34% 

Colonia 3,36% 95.623.225 103.612.421 108% 0 0% 108% 25.001.485 26% 

Durazno 5,11% 145.426.986 105.310.297 72% 0 0% 72% 37.595.233 26% 

Flores 1,89% 53.788.065 48.895.423 91% 0 0% 91% 17.798.875 33% 

Florida 4,46% 126.928.446 101.593.371 80% 8.091.986 6% 86% 30.052.698 24% 

Lavalleja 4,67% 132.904.898 129.610.719 98% 0 0% 98% 53.915.838 41% 

Maldonado 2,93% 83.385.729 37.813.405 45% 0 0% 45% 40.906.864 49% 

Paysandú 6,25% 177.870.579 120.912.186 68% 41.223.300 23% 91% 26.617.525 15% 

Río Negro 3,61% 102.738.048 109.239.589 106% 0 0% 106% 70.864.255 69% 

Rivera 7,38% 210.029.580 196.016.901 93% 18.536.861 9% 102% 14.955.460 7% 

Rocha 4,34% 123.513.331 119.721.585 97% 0 0% 97% 26.981.862 22% 

Salto 7,41% 210.883.358 180.620.858 86% 39.186.795 19% 104% 61.659.197 29% 

San José 4,28% 121.805.774 116.693.468 96% 0 0% 96% 31.998.851 26% 

Soriano 4,02% 114.406.358 107.379.729 94% 2.714.598 2% 96% 56.992.991 50% 

Tacuarembó 7,66% 217.998.181 195.513.536 90% 0 0% 90% 1.204.345 1% 

Treinta y Tres 4,39% 124.936.296 109.531.202 88%   0% 88% 65.592.454 53% 

Total 100% 2.845.644.683 2.487.114.229 87% 109.753.540 4% 91% 816.640.653 29% 

 
NOTA: Los montos contabilizados dentro de los proyectos de inversión incluyen los montos de los proyectos en territorio municipalizado y proyectos de mantenimiento 
o compra de maquinaria. No contabilizan los de desarrollo productivo. Aquellos departamentos que superan el 100% comprometido se debe a financiamiento 2026 
supeditado a la aprobación del presupuesto 2026-2030. 
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Presupuesto comprometido – 15% Proyectos en territorio municipalizado 
 

      Comprometido 2025 
Proyectos y 

ampliaciones CSD 2025 
Comprometido 

total 2025 
Saldo a ejecutar del 
comprometido 2025 

Departamento Alícuota 
Presupuesto 

2025 Total 
$ % $ % % $ % 

Artigas 6,21% 176.732.207 67.409.084 38% 0 0% 38% 48.338.219 27% 

Canelones 14,73% 419.205.379 41.898.792 10% 0 0% 10% 17.568.306 4% 

Cerro Largo 7,29% 207.468.243 70.916.310 34% 0 0% 34% 21.699.682 10% 

Colonia 3,36% 95.623.225 41.961.705 44% 0 0% 44% 16.522.189 17% 

Durazno 5,11% 145.426.986 26.826.091 18% 0 0% 18% 5.504.081 4% 

Flores 1,89% 53.788.065 12.165.198 23% 0 0% 23% 4.259.211 8% 

Florida 4,46% 126.928.446 21.837.843 17% 0 0% 17% 4.677.791 4% 

Lavalleja 4,67% 132.904.898 17.931.025 13% 0 0% 13% 12.696.705 10% 

Maldonado 2,93% 83.385.729 38.845.324 47% 0 0% 47% 40.906.864 49% 

Paysandú 6,25% 177.870.579 8.888.401 5% 24.255.600 14% 19% 3.192.846 2% 

Río Negro 3,61% 102.738.048 31.389.037 31% 0 0% 31% 11.199.205 11% 

Rivera 7,38% 210.029.580 38.296.622 18% 0 0% 18% 457.900 0% 

Rocha 4,34% 123.513.331 26.372.255 21% 0 0% 21% 776.733 1% 

Salto 7,41% 210.883.358 34.078.711 16% 29.173.838 14% 30% 6.458.213 3% 

San José 4,28% 121.805.774 18.645.567 15% 0 0% 15% 14.755.797 12% 

Soriano 4,02% 114.406.358 24.510.761 21% 2.714.598 2% 24% 6.708.452 6% 

Tacuarembó 7,66% 217.998.181 64.770.835 30% 0 0% 30% 3.290.239 2% 

Treinta y Tres 4,39% 124.936.296 45.168.785 36%   0% 36% 42.041.000 34% 

Total 100% 2.845.644.683 631.912.345 22% 56.144.036 2% 24% 261.053.434 9% 
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Presupuesto comprometido – 3% Proyectos de desarrollo productivo 
 

      Comprometido 2025 
Proyectos y 

ampliaciones CSD 2025 
Comprometido 

total 2025 
Saldo a ejecutar del 
comprometido 2025 

Departamento Alícuota 
Presupuesto 

2025 Total 
$ % $ % % $ % 

Artigas 6,21% 176.732.207 3.012.060 1,7% 0 0,00% 1,70% 2.196.236 1,2% 

Canelones 14,73% 419.205.379 1.692.628 0,4% 20.844.905 4,97% 5,38% 377.094 0,1% 

Cerro Largo 7,29% 207.468.243 6.795.417 3,3% 0 0,00% 3,28% 2.988.322 1,4% 

Colonia 3,36% 95.623.225 3.862.766 4,0% 0 0,00% 4,04% 257.242 0,3% 

Durazno 5,11% 145.426.986 1.143.590 0,8% 0 0,00% 0,79% 924.800 0,6% 

Flores 1,89% 53.788.065 1.998.084 3,7% 0 0,00% 3,71% 1.955.887 3,6% 

Florida 4,46% 126.928.446 10.633.571 8,4% 0 0,00% 8,38% 6.445.740 5,1% 

Lavalleja 4,67% 132.904.898 1.813.752 1,4% 1.661.920 1,25% 2,62% 126.712 0,1% 

Maldonado 2,93% 83.385.729 1.031.919 1,2% 0 0,00% 1,24% 326.371 0,4% 

Paysandú 6,25% 177.870.579 10.650.676 6,0% 0 0,00% 5,99% 5.756.683 3,2% 

Río Negro 3,61% 102.738.048 3.999.661 3,9% 3.783.975 3,68% 7,58% 3.059.556 3,0% 

Rivera 7,38% 210.029.580 3.610.405 1,7% 0 0,00% 1,72% 2.319.058 1,1% 

Rocha 4,34% 123.513.331 4.580.230 3,7% 0 0,00% 3,71% 3.424.861 2,8% 

Salto 7,41% 210.883.358 6.239.041 3,0% 0 0,00% 2,96% 2.087.498 1,0% 

San José 4,28% 121.805.774 3.924.923 3,2% 0 0,00% 3,22% 1.578.276 1,3% 

Soriano 4,02% 114.406.358 4.903.364 4,3% 0 0,00% 4,29% 974.904 0,9% 

Tacuarembó 7,66% 217.998.181 12.606.082 5,8% 0 0,00% 5,78% 3.434.698 1,6% 

Treinta y Tres 4,39% 124.936.296 4.159.379 3,3%   0,00% 3,33% 1.776.943 1,4% 

Total 100% 2.845.644.683 86.657.548 3,5% 26.290.800 0,92% 3,97% 40.010.882 1,4% 
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Presupuesto comprometido – Proyectos de mantenimiento, maquinaria y equipamiento 
 

    Maquinaria 2025 

Comprometido 
proyectos y 

ampliaciones 
CSD 2025 

Mantenimiento 
2025 

Comprometido 
proyectos y 

ampliaciones 
CSD 2025 

Total 2025 

Departamento 
Presupuesto 

2025 Total 
$ $ $ $ $ % 

Artigas 176.732.207 11.165.584 0 42.911.024 0 54.076.608 30,6% 

Canelones 419.205.379 0 0 70.764.415 0 70.764.415 16,9% 

Cerro Largo 207.468.243 0 0 37.364.965 0 37.364.965 18,0% 

Colonia 95.623.225 13.447.643 0 0 0 13.447.643 14,1% 

Durazno 145.426.986 3.320.766 0 493.663 0 3.814.430 2,6% 

Flores 53.788.065 0 0 12.165.198 0 12.165.198 22,6% 

Florida 126.928.446 0 0 46.571.353 0 46.571.353 36,7% 

Lavalleja 132.904.898 33.882.589 0 0 0 33.882.589 25,5% 

Maldonado 83.385.729 60.341 0 0 0 60.341 0,1% 

Paysandú 177.870.579 0 41.223.300 13.333.598 0 54.556.898 30,7% 

Río Negro 102.738.048 47.918.750 0 24.113.629 0 72.032.379 70,1% 

Rivera 210.029.580 0 0 35.438.820 18.536.861 53.975.681 25,7% 

Rocha 123.513.331 0 0 8.104.023 0 8.104.023 6,6% 

Salto 210.883.358 11.497.402 0 27.587.366 0 39.084.768 18,5% 

San José 121.805.774 0 0 1.100.623 0 1.100.623 0,9% 

Soriano 114.406.358 0 0 9.919.358 0 9.919.358 8,7% 

Tacuarembó 217.998.181 9.090.594 0 56.842.172 0 65.932.766 30,2% 

Treinta y Tres 124.936.296 42.041.000  0 0  0 42.041.000 33,6% 

Total 2.845.644.683 172.424.668 41.223.300 386.710.210 18.536.861 618.895.039 21,8% 
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2.7 Proyectos cerrados 2025 

 

Departamento Código Proyecto Categoría % Ejecución 

Salto FDI2023/1001 
Generando oportunidades a jóvenes y 
mujeres del medio rural del departamento 
de Salto 

Desarrollo productivo 60,82 

 

NOTAS:  

- Según lo establecido en el capítulo 7 del Reglamento Operativo del Programa Fondo de Desarrollo del Interior: "Cuando la ejecución del proyecto no alcance el 90% 

dicho cierre de informa a la CSD. En los casos en que transcurran 12 meses consecutivos sin certificación en un proyecto, se procederá al cierre del mismo previo 

informe a la CSD." 

- (*) Proyectos cerrados al transcurrir 12 meses sin certificación. 
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3.DIVISIÓN INFRAESTRUCTURA / Programa de Mejora Caminos Rurales Productivos 

3.1 Proyectos para aprobación 

Proyecto: PCR2024/1012 Reacondicionamiento del camino La Escobilla 
 
Departamento: Florida 
 
Técnica evaluadora: Ing. María Indarte 
 
Descripción: Pavimentación del camino La Escobilla, que comienza en la localidad de Fray Marcos hasta la 
Escuela Publica N°15 La Escobilla, cubriendo una extensión total de 9,4km. El proyecto constará de la 
pavimentación del camino mediante la ejecución de tratamiento bituminoso doble, previo recargo con material 
granular de CBR>80%, reciclado en sitio con cemento portland, reacondicionamiento hidráulico, que incluye 
la construcción de alcantarillas, entradas domiciliarias y cabezales de hormigón armado y señalización vertical 
y horizontal. 
 
Objetivo general: Conseguir condiciones de circulación adecuadas, brindarles a los usuarios un mejor 
servicio, mejorar la seguridad además de contemplar la demanda inmediata de los pobladores de la zona.  
 
Productos: 

• Badén: 1.325m2 

• Alcantarillas: 424m 

• Tratamiento bituminoso: 56.406m2 

• Señalización horizontal: 2.555m2 

• Señalización vertical: 19u 
 
Técnico responsable del proyecto: Ing. Hernán Alzati 
 
Categoría de proyecto: Infraestructura rural 
 
Modalidad de ejecución: Contrato 
 
Plazo de ejecución: 9 meses 
 
Mes previsto de inicio del proyecto: Febrero 2026 
 
Presupuesto: 

 Total OPP Contrapartida 

Precios básicos $ 153.663.663 $ 122.930.930 $ 30.732.732 

Porcentaje 100% 80% 20% 

Condiciones de certificación: Verificar que la titularidad del predio expropiado está en posesión de la 
Intendencia. 
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3.2 Proyectos en evaluación 

 Departamento Identificador Nombre 
Técnicos/as 
evaluadores 

Fecha de 
ingreso 

Monto 
solicitado 

Comentarios 

1 Durazno PCR2025/1003 
Mejoramiento de Ruta 
N°100 desde camino Los 
Paraguayos a San Jorge 

Ing. María Noel 
de la Vega 

2025-04-23 $ 328.284.288 
Siguen en estudio y evaluación de las respuestas 
enviadas por la consultora. 

2 Florida PCR2025/1001 
Reacondicionamiento del 
camino La Macana 

Ing. Francisco 
Sorribas 

2025-01-09 $ 200.000.000 

El 26/3 se realizó recorrida del tramo de obras y reunión 
con la contraparte técnica de la Intendencia. 
Posteriormente (27/3) se envió nota de devolución con 
observaciones que a la fecha del presente no ha sido 
respondida. Por otra parte, se informó a la contraparte de 
la IDF que, a la fecha, la partida quinquenal del PCRP II 
correspondiente a Florida no dispone de saldo libre para 
cubrir la totalidad del financiamiento del presente proyecto.  

3 Rocha PCR2023/1003 
Pavimentación del 
camino Tiburcio Rocha 

Ing. María 
Indarte 

2023-03-29 $ 51.966.879 
No se ha obtenido respuesta a la nota de devolución 
enviada en 04/2024. 
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3.3 Certificaciones 

10° Certificación 2025 

Certificaciones - Ejecución Octubre/2025 

Organismo 
Código del 
proyecto 

Nombre Proyecto 
Monto 

certificado $ 

Canelones - OPP PCR2022/1010 
Pavimentación del camino Lloveras entre Ruta Nº55 y 
Ruta Nº36 

275.162 

Colonia - OPP PCR2024/1008 Rehabilitación de Ruta N°50 - Tarariras a Ruta N°54 9.296.179 

Flores - OPP PCR2023/1009 
Mejora de las obras de arte de la red vial 
departamental de Flores 

1.509.278 

Maldonado - OPP PCR2022/1006 Pavimentación del camino Eugenio Sainz Martínez 1.771.773 

Maldonado - OPP PCR2022/1012 
Pavimentación de la Ruta Nº73 entre camino Los 
Arrayanes y Ruta Nº71 

15.117.921 

Paysandú - OPP PCR2024/1007 Tramo I camino Las Avenidas 13.452.191 

Rivera - OPP PCR2023/1001 
Pavimentación del camino departamental entre las 
localidades de Cortume y Ruta N°44 

4.598.125 

Salto - OPP PCR2023/1006 Camino de acceso a Pueblo Belén 11.537.524 

Tacuarembó - OPP PCR2023/1004 Puente Carpintería 4.057.265 

Total 61.615.418 
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3.4 Montos Disponibles octubre 2025 

PCRP I 

DEPARTAMENTO Asignado Ejecutado Avance Saldo 
Comprometido en 

proyectos en 
ejecución 

Aprobado sin 
inicio de obras 

Proyectos en 
evaluación 

Disponible para 
nuevos 

proyectos 

Artigas      3.954.677       3.954.677  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Canelones      8.337.153       8.337.153  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Cerro Largo      4.621.423       4.575.527  99%             4.048                               4.048                            -                              -                              -    

Colonia      3.842.729       3.842.729  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Durazno      3.835.724       3.835.724  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Flores      2.054.425       2.054.425  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Florida      3.320.642       3.320.642  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Lavalleja      3.849.149       3.849.149  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Maldonado      2.873.082       2.873.082  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Montevideo      2.290.319       2.290.319  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Paysandú      4.316.201       4.316.201  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Río Negro      2.850.590       2.343.096  82%         198.461                           198.461                            -                              -                              -    

Rivera      3.191.927       3.191.927  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Rocha      3.218.913       3.218.913  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Salto      4.386.116       4.386.116  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

San José      3.137.964       3.137.964  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Soriano      3.211.205       3.211.205  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Tacuarembó      5.082.518       5.082.518  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Treinta y Tres      2.875.242       2.875.242  100%                    -                                        -                              -                              -                              -    

Total   71.250.000    70.696.610  99%         202.509                           202.509                            -                              -                              -    
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PCRP II 

DEPARTAMENTO 
Asignación 

PCRP I 
Saldo ejecución 

por departamento 

Nueva 
Asignación 

PCRP II 

Ejecutado en 
U$D 

Avance 
Comprometido en 

U$D 
Saldo por comprometer 

en U$D 

Artigas      3.954.677                      719.302       4.673.979          920.177  20%                               -              3.753.802  

Canelones      8.337.153  -287.442      8.049.711       2.297.351  29%                   140.189            5.612.172  

Cerro Largo      4.621.423                  1.763.129       6.384.552       1.452.426  23%                      73.107            4.859.019  

Colonia      3.842.729  -25.917      3.816.812          985.239  26%                1.836.752                994.822  

Durazno      3.835.724  -211.432      3.624.292             63.512  2%                      93.630            3.467.150  

Flores      2.054.425  -314.718      1.739.707          358.096  21%                1.381.610                            -    

Florida      3.320.642  -276.250      3.044.392       1.182.820  39%                               -              1.861.572  

Lavalleja      3.849.149  -1.263.510      2.585.640             18.337  1%                   122.167            2.445.136  

Maldonado      2.873.082                      588.996       3.462.078       2.201.713  64%                   783.333                477.032  

Montevideo      2.290.319  -635.116      1.655.203       1.362.648  82%                               -    292.555 

Paysandú      4.316.201  -159.016      4.157.185       2.089.850  50%                               -              2.067.335  

Río Negro      2.850.590                  2.000.489       4.851.079       1.981.803  41%                   148.080            2.721.197  

Rivera      3.191.927  -661.601      2.530.326       1.463.068  58%                1.067.258                            -    

Rocha      3.218.913  -2.507.446         711.466          202.623  28%                               -                  508.844  

Salto      4.386.116  -426.552      3.959.564       2.252.267  57%                1.032.550                674.747  

San José      3.137.964  -1.182.810      1.955.153       1.939.450  99%                      15.704                            -    

Soriano      3.211.205  -67.771      3.143.434                   332  0%                               -              3.143.102  

Tacuarembó      5.082.518                      562.662       5.645.180       3.587.979  64%                   956.191            1.101.010  

Treinta y Tres      2.875.242                  2.385.004       5.260.246       3.007.986  57% -134.858           2.387.119  

Total   71.250.000      71.250.000    27.367.674  38%                7.515.712          36.366.614  
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4. DIVISIÓN INFRAESTRUCTURA / Mantenimiento caminería rural Proyecto 999 

4.1 Ejecución 2025 

Departamento Alícuota 
Presupuesto 2025 

(sin ajuste) 
Ejecución 
acumulada 

Ejecución 
acumulada 

como 
porcentaje 

Saldo a 
ejecutar 

Artigas 6%                37.040.029       37.040.029  100% 0  

Canelones 12%                78.086.874       75.789.610  97%        2.297.264  

Cerro Largo 6%                43.284.858       43.284.858  100%                    0  

Colonia 5%                35.991.511       35.050.922  97%            940.589  

Durazno 5%                35.925.899       33.398.030  93%        2.527.869  

Flores 3%                19.242.019       19.242.019  100%                    0  

Florida 5%                31.101.573       30.648.177  99%         453.397  

Lavalleja 5%                36.051.943       33.141.272  92%      2.910.671  

Maldonado 4%                26.909.665                         -    0%      26.909.665  

Montevideo 3%                21.451.430       20.761.308  97%            690.121  

Paysandú 6%                40.426.112       40.426.111  100%                        0  

Río Negro 4%                26.699.001       24.349.343  91%        2.349.657  

Rivera  4%                29.896.013       29.896.012  100%                    0  

Rocha 5%                30.148.763       30.148.763  100%                    0  

Salto 6%                41.080.942       31.880.260  78%        9.200.681  

San José 4%                29.390.581       29.390.581  100%                    0 

Soriano 5%                30.076.570       30.076.570  100%                      0  

Tacuarembó 7%                47.603.540       47.603.538  100% 0                          

Treinta y Tres 4%                26.929.901       26.929.902  100%                      0  

Total 100%              667.337.225     619.057.305  93%      48.279.920  
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Cuadro - Detalle de certificaciones mensuales 2025 
 

Departamento Alícuota 
Presupuesto 

2025 
(con ajuste) 

1º 
certificación 
(Ejecución 

enero) 

2º 
certificación 
(Ejecución 

febrero) 

3º 
certificación 
(Ejecución 

marzo) 

4º 
certificación 
(Ejecución 

abril) 

5º 
certificación 
(Ejecución 

mayo) 

6º 
certificación 
(Ejecución 

junio) 

7º 
certificación 
(Ejecución 

julio) 

8º 
certificación 
(Ejecución 

agosto) 

9º 
certificación 
(Ejecución 
setiembre) 

10º 
certificación 
(Ejecución 
octubre) 

Artigas 6%   37.040.029  - 3.781.622 14.970.018 5.339.462 3.153.276 1.934.905 2.184.570 3.748.193 - 1.927.983 

Canelones 12%   78.086.874  1.005.060 13.655.530 14.655.566 2.194.550 9.456.192 5.335.589 6.796.200 7.953.043 624.711 14.113.169 

Cerro Largo 6% 43.284.858  - 14.560.177 12.235.751 - 11.092.347 - - - 3.143.535 2.253.048 

Colonia 5%   35.991.511  - 13.099.958 7.770.956 7.770.953 3.802.989 1.673.250 - - - 932.816 

Durazno 5% 35.925.899  - - - 4.409.610 3.457.330 4.745.865 6.705.448 1.991.422 3.920.809 8.167.546 

Flores 3%   19.242.019  - 4.698.581 4.927.252 - 7.168.249 1.446.365 - - - 1.001.572 

Florida 5%   31.101.573  5.535.798 - - 2.814.737 1.124.111 2.457.877 8.000.324 569.948 3.046.693 7.098.689 

Lavalleja 5% 36.051.943  3.107.636 - 7.220.344 1.070.906 1.217.395 2.773.936 6.916.101 4.527.721 3.923.152 2.384.081 

Maldonado 4% 26.909.665  - - - - - - - - - - 

Montevideo 3% 21.451.430  - - - 6.376.340 4.598.317 - 173.500 - 6.865.440 2.747.712 

Paysandú 6%   40.426.112  - 17.192.671 915.258 4.404.065 3.784.520 2.710.072 9.206.040 - - 2.213.485 

Río Negro 4%  26.699.001  - - 13.818.909 2.265.120 - - - - 8.265.314 - 

Rivera 4%   29.896.013  - 9.048.028 1.890.167 1.456.534 2.165.786 5.819.688 2.883.686 1.207.884 3.314.928 2.109.312 

Rocha 5%   30.148.763  - 11.901.741 5.307.406 5.787.405 5.582.928 - - - - 1.569.283 

Salto 6% 41.080.942  247.375 12.599.427 2.965.045 13.373.282 - 1.605.629 - - - 1.089.502 

San José 4%  29.390.581  3.306.891 5.365.836 6.156.878 4.203.295 2.509.850 6.318.014 - - - 1.529.817 

Soriano 5%  30.076.570  - - 14.679.086 864.899 6.778.999 817.769 1.498.975 3.871.318 - 1.565.525 

Tacuarembó 7%   47.603.540  - 7.666.780 7.342.858 5.349.156 5.453.458 6.843.617 4.267.532 5.193.546 2.988.687 2.497.904 

Treinta y Tres 4%   26.929.901  - 3.883.654 16.081.997 - 3.843.338 - - - - 3.120.912 

Total 100% 667.337.225  13.202.760 117.454.004 130.937.491 67.680.314 75.189.084 44.482.575 48.632.376 29.063.076 36.093.268 56.322.356 
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5. DIVISIÓN COHESIÓN SOCIAL / Fondo de Incentivo a la Gestión Municipal 

5.1 Solicitudes de reformulación de POAs 

Se presentan a consideración 11 solicitudes de reformulación de POAs 2025 de: 

Departamento: Artigas          

Municipio: Baltasar Brum          

Justificación:  
Se solicita la reformulación del POA a fin de reasignar los recursos sobrantes de la actividad “Camión doble eje”, incluida en el proyecto anual de 
urbanización. Dichas partidas serán asignadas dentro del proyecto mencionado y el restante será asignado para ampliar el proyecto denominado 
“Adquisición de Equipamiento, Herramientas para Talleres de Mecánica, Herrería, Oficina, Cocina y Áreas Verdes”. 

 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $ $ $ $ $ $ $ $ $   

Pista Pumptrack-Skate FASE 2 99.651 99.651 0 0 99.651 99.651 0 0 0   

Paseo de los abuelos FASE 2 99.651 99.651 0 0 99.651 99.651 0 0 0   

Proyecto anual "Urbanización" 7.129.317 6.612.961 516.356 0 6.423.317 5.906.961 516.356 0 -706.000 
Se reduce financiamiento 
de Lit. B. 

Compra e instalación de 2 
juegos infantiles 

1.879.776 0 177.770 1.702.006 1.879.776 0 177.770 1.702.006 0   

Apoyo económico para la 
difusión de eventos culturales y 
deportivos. FASE 2 

502.643 0 502.643 0 502.643 0 502.643 0 0   

Adquisición de Equipamiento y 
Herramientas para Talleres de 
Mecánica, Herrería, Oficina, 
Cocina y Áreas Verdes. 

500.000 500.000 0 0 1.206.000 1.206.000 0 0 706.000 
Se aumenta financiamiento 
de Lit. B. 

Total 10.211.038 7.312.263 1.196.769 1.702.006 10.211.038 7.312.263 1.196.769 1.702.006 0   
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Departamento: Artigas          

Municipio: Bella Unión          

Justificación:  

Por la presente se solicita el acceso a reformulación de proyectos, fundamentado en que se acortan los plazos para la licitación pública y la entrega 
de maquinaria, la cual no hay disponible actualmente en el mercado. El municipio de Bella Unión no quiere poner en riesgo el proyecto que en 
principio denominamos "Cuidado y mantenimiento ambiental urbano con mejoras de equipamientos" y que estaba pensado para ejecutar en dos 
periodos, por lo que propondremos la ejecución de la segunda fase ya que hay disponibilidad de maquinaria y camión, así como la compra de otros 
elementos que no comprometen los plazos estipulados previamente por el programa. El Concejo del Municipio de Bella Unión ha sido informado por 
la alcaldesa y equipo técnico de los cambios propuestos. 

           

           

 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $ $ $ $ $ $ $ $ $   

Parquización Parque Gral. 
Rivera Fase I 

3.467.341 3.467.341 0 0 3.467.341 3.467.341 0 0 0   

Dependencias Municipales 
Seguras II 

930.000 0 930.000 0 930.000 0 930.000 0 0   

Gestión Vial IV 8.260.140 8.260.140 0 0 8.260.140 8.260.140 0 0 0   

Parquización Barrio Ext. Sur 2.469.696 0 1.691.724 777.972 2.469.696 0 1.691.724 777.972 0   

Cuidado y mantenimiento 
ambiental urbano con mejoras 
de equipamientos I 

13.203.033 11.611.648 667.351 924.034 10.555.000 8.963.615 667.351 924.034 -2.648.033 
Se reduce financiamiento 
de Lit. B. 

Acopio de materiales para 
acondicionamiento urbano 

        2.648.033 2.648.033 0 0 2.648.033 
Se aumenta financiamiento 
de Lit. B. 

Total 28.330.210 23.339.129 3.289.075 1.702.006 28.330.210 23.339.129 3.289.075 1.702.006 0   
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Departamento: Artigas          

Municipio: Tomás Gomensoro          

Justificación:  Se solicita reformulación del POA para asignar excedentes a un nuevo proyecto de inversión en la mejora del barrio MEVIR 3.  
           
 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $ $ $ $ $ $ $ $ $   

Mejora de la gestión de 
residuos 

4.584.047 4.186.484 397.563 0 3.630.060 3.630.060 0 0 -953.987 
Se reduce financiamiento 
de Lit. B y Lit. C. 

Adquisición Barométrica fase 2 2.649.175 2.649.175 0 0 2.649.175 2.649.175 0 0 0   

Talleres de danza “Renacer del 
Fortín de los Gauchos"fase2 

328.847 0 0 328.847 328.847 0 0 328.847 0   

Becas Estudiantiles nivel 
terciario y Contratación de 
remise para Estudiantes 

0       0 0 0 0 0   

Diviértete aprendiendo música - 
Fase 2 

259.092 0 0 259.092 259.092 0 0 259.092 0   

Taller de teatro no 
convencional "arte en 
movimiento" - Fase 2 

264.074 0 0 264.074 264.074 0 0 264.074 0   

Taller de yoga terapéutico - 
Fase 2 

89.686 0 0 89.686 89.686 0 0 89.686 0   

Fútbol para todos - Fase 4 490.281 0 0 490.281 490.281 0 0 490.281 0   

Asfalto y cordón año 2025 1.108.170 0 838.144 270.026 1.108.170 0 838.144 270.026 0   

Mejoramiento barrio MEVIR 3         953.987 556.424 397.563 0 953.987 
Se crea proyecto por Lit. B 
y Lit. C. 

Total 9.773.372 6.835.659 1.235.707 1.702.006 9.773.372 6.835.659 1.235.707 1.702.006 0   
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Departamento: Canelones          

Municipio: Atlántida          

Justificación:  

El concejo de Atlántida solicita la reformulación de los proyectos: Cambio de abertura de edificio municipal FIGM2025/1013 ($597.904) y SALDO de 
proyecto Mejora , mantenimiento y amoblamiento edilicio FIGM 2025/1012 ($ 163.097). 
Por tal motivo solicitamos a aprobación de la reformulación en Lit. d) creando un proyecto de "Reparación de pavimento en la ciudad de Atlántida" 
por un monto de $761.001. 

           

           

 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $ $ $ $ $ $ $ $ $   

Mejoras, mantenimiento y 
amoblamiento de Espacios 
Públicos . 

877.069 0 877.069 0 877.069 0 877.069 0 0   

Mejora , mantenimiento y 
amoblamiento Edilicio. 

427.274 0 0 427.274 264.177 0 0 264.177 -163.097 
Se reduce financiamiento 
de Lit. D. 

Cambio de abertura principal 
de Edificio Municipal 

597.904 0 0 597.904 0       -597.904 
Se deja sin efecto este 
proyecto 

Alquiler de SS:HH 697.438 0 697.438 0 697.438 0 697.438 0 0   

Proyecto Participativo 398.668 0 398.668 0 398.668 0 398.668 0 0   

Aniversario de Atlántida 228.823 0 228.823 0 228.823 0 228.823 0 0   

Compra de tractor 676.828 0 0 676.828 676.828 0 0 676.828 0   

Veredas 936.715 936.715 0 0 936.715 936.715 0 0 0   

Accesibilidad Edilicia 427.055 427.055 0 0 427.055 427.055 0 0 0   

OBRAS REPARACIÓN DE 
PAVIMENTO ASFALTICO 
(Bacheo) 

        761.001 0 0 761.001 761.001 
Se incluye nuevo proyecto 
con financiamiento de Lit. 
D 

Total 5.267.774 1.363.770 2.201.998 1.702.006 5.267.774 1.363.770 2.201.998 1.702.006 0   
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Departamento: Canelones          

Municipio: Salinas          

Justificación:  
Se cambia ubicación de Biblioteca, a predio del Municipio (la cual estaba planificada en Plaza Argentina), por lo cual es necesario el cerramiento del 
perímetro, previo a una futura construcción de Biblioteca y ampliación de Centro Cultural. 

           
 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $ $ $ $ $ $ $ $ $   

Servicio de Podas, Tala y 
Mantenimiento de Espacios 
Públicos. 

896.937 0 896.937 0 896.937 0 896.937 0 0   

Nomenclátor y Cartelería Urbana 498.299 0 498.299 0 498.299 0 498.299 0 0   

Convocatoria Anual Costeando 
Ideas para el Municipio de Salinas 

398.639 0 398.639 0 398.639 0 398.639 0 0   

Salud y Bienestar Animal 597.958 0 597.958 0 597.958 0 597.958 0 0   

Desarrollo Cultual, Sociedad y 
Deportes. 

1.066.580 0 1.066.580 0 1.066.580 0 1.066.580 0 0   

Alquiler y Mantenimiento de Baños 
Públicos. 

498.299 0 498.299 0 498.299 0 498.299 0 0   

Construcción de Biblioteca 
Municipal Fase 1 

3.343.586 2.492.583 0 851.003 2.492.583 2.492.583 0 0 -851.003 
Se reduce financiamiento 
de Lit. D. 

Mantenimiento de Espacios 
Públicos, Adquisición de 
Equipamiento para Plazas. 

851.003 0 0 851.003 851.003 0 0 851.003 0   

Camineria Urbana-Suburbana-
Rural-mejoramiento de Pluviales 

2.492.583 2.492.583 0 0 2.492.583 2.492.583 0 0 0   

Adquisición vehículo utilitario y 
equipamiento para el 
fortalecimiento del Municipio. 

        851.003 0 0 851.003 851.003 
Se crea proyecto con 
financiamiento de Lit. D. 

Total 10.643.884 4.985.166 3.956.712 1.702.006 10.643.884 4.985.166 3.956.712 1.702.006 0   
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Departamento: Canelones          

Municipio: 18 de Mayo          

Justificación:  

Solicitamos la reformulación externa del POA, a consideración de la CSD de noviembre mediante el siguiente ajuste: 
Proyecto - Compra de Materiales de Construcción, Arrendamientos y Construcción de Puente: Construcción de Puente (Puente de Hierro)  Monto $ 
440.000,00 se elimina: Limpieza de Cunetas (Arrendamientos de Retro y Camión)  Monto $ 1.753.000,00 se elimina 
Se agrega otra línea; Compra de Vehículo (Camión) y Maquinaria Vial (Retroexcavadora) 

           

           

 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $ $ $ $ $ $ $ $ $   

Cultural, Deportivo y Social 1.702.006 0 0 1.702.006 1.702.006 0 0 1.702.006 0   

Asociativo 3.681.764 0 3.681.764 0 3.681.764 0 3.681.764 0 0   

Compra de Materiales de 
Construcción y Adquisición de 
Maquinaria Vial 

6.975.547 6.975.547 0 0 6.975.547 6.975.547 0 0 0 

Se ajusta presupuesto 
interno de proyecto. Se 
elimina construcción de 
puente de hierro y 
arrendamiento de 
maquinaria por compra de 
camión y maquinaria vial. 

Consolidación barrio Foresti 20.432.709 20.432.709 0 0 20.432.709 20.432.709 0 0 0   

Total 32.792.026 27.408.256 3.681.764 1.702.006 32.792.026 27.408.256 3.681.764 1.702.006 0   
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Departamento: Maldonado          

Municipio: Aiguá          

Justificación:  Ante el cambio de administración, lo que implicó cambio de Alcalde y miembros del Concejo, se solicita reformulación para adecuar la planificación. 
           

 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $ $ $ $ $ $ $ $ $   

Mantenimiento y limpieza del 
Parque Municipal ¨ Dr. Esteban 
Agustoni ¨ 

2.972.545   1.270.539 1.702.006 210.000 0 210.000 0 -2.762.545 
Se reduce financiamiento 
de Lit. C y de Lit. D. 

Recuperación de calles y 
construcción de alcantarilla 

6.961.883 6.961.883 0 0 6.961.883 6.961.883 0 0 0   

Mejora de instalaciones en 
CEDEMA (Centro Deportivo de 
Aiguá) 

        2.762.545 0 1.060.539 1.702.006 2.762.545 
Se crea nuevo proyecto 
con financiamiento de Lit. 
C y Lit. D. 

Total 9.934.428 6.961.883 1.270.539 1.702.006 9.934.428 6.961.883 1.270.539 1.702.006 0   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

          

Departamento: Maldonado          
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Municipio: Garzón          

Justificación:  
La presente propuesta de reformulación tiene por objetivo modificar el destino del proyecto inicialmente orientado a la construcción de veredas en 
José Ignacio dentro del proyecto "Mejora en Infraestructura pública del Municipio" destinando esos recursos a la ejecución de obras de alcantarillado 
y mejora de la caminería rural, atendiendo a criterios de prioridad, necesidad y eficiencia en el uso de los fondos públicos. 

           

 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $ $ $ $ $ $ $ $ $   

Mejora en Infraestructura 
pública del Municipio 

5.748.458 3.060.000 986.452 1.702.006 4.648.458 1.960.000 986.452 1.702.006 -1.100.000 
Se reduce financiamiento 
de Lit. B. 

Construcción de alcantarillados 
sobre caminería rural 

1.319.241 1.319.241 0 0 2.419.241 2.419.241 0 0 1.100.000 
Se aumenta financiamiento 
de Lit. B. 

Adquisición de equipamiento 
para funcionamiento 

459.241 459.241 0 0 459.241 459.241 0 0 0   

Total 7.526.940 4.838.482 986.452 1.702.006 7.526.940 4.838.482 986.452 1.702.006 0   

           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

          

Departamento: Río Negro          

Municipio: San Javier          
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Justificación:  
Redestinar fondos excedentes del proyecto "Gestión de residuos domiciliarios y Medio Ambiente" por $330.000. Se desea reforzar el proyecto 
"Alumbrado Público Fase III". Ambos proyectos se encuentran financiados por Literal B y forman parte inversión que contribuye al exigible 50% del 
Literal B. Se ajusta destino del Lit. D. 

           

 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $ $ $ $ $ $ $ $ $   

Alumbrado Público Fase III 2.491.267 2.491.267 0 0 2.821.267 2.821.267 0 0 330.000 
Se aumenta financiamiento 
de Lit. B. 

Compra de Minibus de 14 
pasajeros 

1.395.109 1.395.109 0 0 1.495.109 1.395.109 0 100.000 100.000 
Se aumenta financiamiento 
de Lit. D. 

Necropolis Fase II 1.313.133 1.313.133 0 0 1.313.133 1.313.133 0 0 0   

Parque 27 de julio fase II 1.226.171 0 1.226.171   1.226.171 0 1.226.171 0 0   

Climatización sala pobieda 498.253 0 0 498.253 498.253 0 0 498.253 0   

Plaza de deportes fase III 249.127 0 0 249.127 249.127 0 0 249.127 0   

Fiesta del Girasol 456.372 0 0 456.372 456.372 0 0 456.372 0   

Puerto Viejo Fase II 498.254 0 0 498.254 398.254 0 0 398.254 -100.000 
Se reduce financiamiento 
de Lit. D. 

Gestión de residuos 
domiciliarios y Medio Ambiente 

996.507 996.507 0 0 666.507 666.507 0 0 -330.000 
Se reduce financiamiento 
de Lit. B. 

Total 9.124.193 6.196.016 1.226.171 1.702.006 9.124.193 6.196.016 1.226.171 1.702.006 0   

 
  

          

Departamento: Río Negro          

Municipio: Young          
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Justificación:  

Redistribución del fondo asignado al proyecto "Renovación de la cubierta superior y refacción interior del edificio del Municipio de Young" por 
$600.000, debido a que excede los compromisos de ejecución. Los fondos serán asignados al proyecto existente "Proyecto anual que brinda apoyo 
y servicios a las distintas Instituciones locales en temas culturales, deportivos, medioambientales y otros." por $280.000, así como también reforzar 
el proyecto "Viajemos seguros" por $ 320.000. Todos los proyectos corresponden a Literal B y se cumple con los requisitos de funcionamiento e 
inversión. 

           
 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $ $ $ $ $ $ $ $ $   

Proyecto anual que brinda apoyo y 
servicios a las distintas 
Instituciones locales en temas 
culturales, deportivos, 
medioambientales y otros. 

4.484.280 4.484.280 0 0 4.764.280 4.764.280 0 0 280.000 
Se aumenta financiamiento 
de Lit. B. 

Renovación de la cubierta superior 
y refacción interior del edificio del 
Municipio de Young 

3.986.026 3.986.026 0 0 3.386.026 3.386.026 0 0 -600.000 
Se deja sin efecto este 
proyecto. 

Viajemos seguros 1.225.674 1.225.674 0 0 1.545.674 1.545.674 0 0 320.000   

Proyecto anual de promoción, 
difusión y comunicación de 
información de interés para nuestra 
ciudad 

1.702.006 0 0 1.702.006 1.702.006 0 0 1.702.006 0 
Se aumenta financiamiento 
de Lit. B. 

Proyecto anual del Presupuesto 
participativo y/o productivo: dar 
prioridad a los proyectos mas 
querido por nuestra población 

3.175.706 0 3.175.706 0 3.175.706 0 3.175.706 0 0   

Repavimentación de circuitos 
aeróbico peatonal Norte, Oeste, 
Este y JC15 (tránsito pesado) 

5.559.511 5.559.511 0 0 5.559.511 5.559.511 0 0 0   

Mejoraremos nuestras calles 4.136.476 4.136.476 0 0 4.136.476 4.136.476 0 0 0   

Total 24.269.679 19.391.967 3.175.706 1.702.006 24.269.679 19.391.967 3.175.706 1.702.006 0   
           

Departamento: Treinta y Tres          
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Municipio: Charqueada          

Justificación:  

Se solicita reformulación del POA basado en que en el proyecto Mejora y recolección de Residuos su saldo no se va a utilizar porque existe un 
sobrante entre lo estipulado en el proyecto y le costó del camión recolector adjudicado en la licitación y se quiere pasar el monto  sobrante para el 
proyecto de Apoyo y fortalecimiento al Deporte, a  la Cultura y el Turismo de la Charqueada en su actividad de las Noches de las Luces que lo que 
se estipulo para esa actividad es insuficiente para desarrollar la misma. 

           

 SÍNTESIS DEL POA ACTUAL SÍNTESIS POA REFORMULADO     

 Presupuesto Literal B Literal C Literal D Presupuesto Literal B Literal C Literal D Ajuste Observaciones 

Nombre de proyecto e ID $       $       $   

5ta Fase Recambio y 
Ampliación de Luminaria 
Urbana del Municipio de Gral. 
Enrique Martínez 

996.507 996.507 0 0 996.507 996.507 0 0 0   

4ta Fase Apoyo y 
Fortalecimiento al Deporte 
Cultura y Turismo de la 
Charqueada 

2.374.210 0 672.204 1.702.006 2.600.736 226.526 672.204 1.702.006 226.526 
Se aumenta financiamiento 
de Lit. B. 

Mejora en la recolección de 
Residuos 

2.092.664 2.092.664 0 0 1.866.138 1.866.138 0 0 -226.526 
Se reduce financiamiento 
de Lit. B. 

4ta Fase Construcción del 
Corralón 

2.890.005 2.482.518 407.487 0 2.890.005 2.482.518 407.487 0 0   

TOTAL 8.353.386 5.571.689 1.079.691 1.702.006 8.353.386 5.571.689 1.079.691 1.702.006 0   
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5.2 Recursos y transferencias 

Incluye la solicitud de pago tramitada por avances de proyectos financiados bajo los literales B, C y D, así como el 
literal A, correspondiente al mes de noviembre de 2025. 

Recursos Literal A Literal B Literal C Literal D Total 

FIGM 2025 (a)    234.364.625      1.574.355.710        425.501.420          212.750.750     2.446.972.505  

Transferencias Literal A Literal B Literal C Literal D Total 

4/2/2025      19.530.375                19.530.375  

10/2/2025          228.424.161          64.550.805            27.913.046        320.888.012  

25/2/2025      19.530.375                19.530.375  

21/3/2025              2.252.491              689.659                 680.802            3.622.952  

31/3/2025            14.345.014            4.615.912              1.021.203          19.982.129  

31/3/2025      19.530.375                19.530.375  

10/4/2025            76.031.705          27.245.101              9.460.275        112.737.081  

21/4/2025            24.284.339            4.585.080              4.084.812          32.954.231  

30/4/2025      19.530.375                19.530.375  

8/5/2025            23.613.135          10.842.160              4.954.488          39.409.783  

8/5/2025              3.111.723            1.386.404              1.702.006            6.200.133  

8/5/2025      19.530.375                19.530.375  

10/6/2025            44.832.191          12.404.839              8.222.381          65.459.411  

17/6/2025      19.530.375                19.530.375  

20/6/2025            10.754.262            3.171.085              1.021.203          14.946.550  

4/7/2025          102.932.197          39.246.180              9.097.195        151.275.572  

25/7/2025      19.530.375                19.530.375  

15/7/2025            12.420.805            2.446.026              2.723.210          17.590.041  

8/8/2025            31.543.373          21.733.205              6.396.425          59.673.003  

26/8/2025      19.530.375                19.530.375  

8/9/2025            94.735.629          21.790.228              9.114.927        125.640.784  

17/9/2025      19.530.375                19.530.375  

13/10/2025            55.863.176          18.610.090            14.192.586          88.665.852  

17/10/2025              2.816.085              506.573                 680.802            4.003.460  

17/10/2025              8.812.725            1.815.609              1.361.604          11.989.938  

22/10/2025              7.649.534            1.327.959              1.361.604          10.339.097  

26/10/2025      19.530.375                19.530.375  

31/10/2025            73.187.305          23.777.747            14.704.364        111.669.416  

13/11/2025            64.915.769          25.288.372              1.144.201          91.348.342  

10/11/2025            32.234.149            7.096.726                 131.423          39.462.298  

En trámite       19.530.375                19.530.375  

En trámite           144.736.845          31.523.091            23.752.059        200.011.995  

Transferencias 
acumuladas (b) 

   214.834.125      1.059.496.613        324.652.851          143.720.616     1.742.704.205  

 SALDO  (a-b)      19.530.500         514.859.097        100.848.569            69.030.134        704.268.300  

            

%  Transferencias 
acumuladas 

91,7% 67,3% 76,3% 67,6% 71,2% 
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ANEXO 1 
RECURSOS Y TRANSFERENCIAS 2025 POR MUNICIPIO 

Noviembre/25 - Incluye la cuota del literal A del mes de Noviembre/25 y los pagos tramitados por concepto de certificaciones 
de avance de proyectos correspondientes a Noviembre/25* 

Departamento / 
Municipio 

Recursos FIGM 
2025 

Lit. A 
Noviembre 

trámite 

BCD en 
trámite 

certificaciones 
NOVIEMBRE 

Transferencias 
acumuladas al 

31/10 
Saldo 

 % Transf. 
Acum. Sobre el 

total de 
recursos FIGM 

Artigas $ 53.939.371 $ 468.729 $ 3.554.651 $ 27.230.375 $ 26.708.996 50,48% 

Baltasar Brum $ 12.085.955 $ 156.243 $ 1.824.228 $ 7.563.222 $ 4.522.733 62,58% 

Bella Unión $ 30.205.127 $ 156.243 $ 0 $ 10.624.714 $ 19.580.413 35,18% 

Tomás 
Gomensoro $ 11.648.289 $ 156.243 $ 1.730.423 $ 9.042.439 $ 2.605.850 77,63% 

Canelones $ 569.637.518 $ 4.687.290 $ 27.585.444 $ 314.620.324 $ 255.017.194 55,23% 

18 de Mayo $ 34.666.943 $ 156.243 $ 0 $ 12.833.861 $ 21.833.082 37,02% 

Aguas Corrientes $ 6.434.727 $ 156.243 $ 0 $ 5.245.410 $ 1.189.317 81,52% 

Atlántida $ 7.142.691 $ 156.243 $ 0 $ 5.187.936 $ 1.954.755 72,63% 

Barros Blancos $ 40.523.621 $ 156.243 $ 0 $ 10.876.693 $ 29.646.928 26,84% 

Canelones $ 21.328.348 $ 156.243 $ 556.391 $ 17.152.159 $ 4.176.189 80,42% 

Ciudad de la 
Costa $ 26.125.442 $ 156.243 $ 1.524.916 $ 19.367.817 $ 6.757.625 74,13% 

Nicolich $ 24.677.485 $ 156.243 $ 51.520 $ 9.351.372 $ 15.326.113 37,89% 

Empalme Olmos $ 11.284.488 $ 156.243 $ 95.999 $ 4.965.610 $ 6.318.878 44,00% 

La Floresta $ 11.902.997 $ 156.243 $ 177.922 $ 5.511.743 $ 6.391.254 46,31% 

La Paz $ 20.064.545 $ 156.243 $ 358.584 $ 7.578.428 $ 12.486.117 37,77% 

Las Piedras $ 60.796.179 $ 156.243 $ 1.432.802 $ 37.547.621 $ 23.248.558 61,76% 

Los Cerrillos $ 13.179.835 $ 156.243 $ 3.157.529 $ 8.666.223 $ 4.513.612 65,75% 

Migues $ 13.880.561 $ 156.243 $ 62.088 $ 6.477.383 $ 7.403.178 46,67% 

Montes $ 7.722.694 $ 156.243 $ 1.577.759 $ 5.014.564 $ 2.708.130 64,93% 

Pando $ 34.566.395 $ 156.243 $ 4.729.182 $ 18.393.262 $ 16.173.133 53,21% 

Parque del Plata $ 7.273.827 $ 156.243 $ 3.674 $ 3.540.298 $ 3.733.529 48,67% 

Paso Carrasco $ 11.005.956 $ 156.243 $ 40.656 $ 4.754.700 $ 6.251.256 43,20% 

Progreso $ 15.437.528 $ 156.243 $ 2.531.021 $ 14.219.583 $ 1.217.945 92,11% 

Salinas $ 12.518.801 $ 156.243 $ 0 $ 5.903.628 $ 6.615.173 47,16% 

San Antonio $ 11.479.167 $ 156.243 $ 1.824.583 $ 6.992.387 $ 4.486.780 60,91% 

San Bautista $ 9.742.403 $ 156.243 $ 1.104.620 $ 7.542.396 $ 2.200.007 77,42% 

San Jacinto $ 15.063.097 $ 156.243 $ 1.578.817 $ 9.260.526 $ 5.802.571 61,48% 

San Ramón $ 12.133.734 $ 156.243 $ 550.949 $ 9.396.467 $ 2.737.267 77,44% 

Santa Lucia $ 17.706.580 $ 156.243 $ 1.270.726 $ 8.489.462 $ 9.217.118 47,95% 

Santa Rosa $ 12.686.141 $ 156.243 $ 1.401.668 $ 10.090.703 $ 2.595.438 79,54% 

Sauce $ 17.943.015 $ 156.243 $ 844.410 $ 16.543.889 $ 1.399.126 92,20% 

Soca $ 13.904.316 $ 156.243 $ 0 $ 7.026.008 $ 6.878.308 50,53% 
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Suárez $ 29.468.908 $ 156.243 $ 90.265 $ 9.731.916 $ 19.736.992 33,02% 

Tala $ 19.238.944 $ 156.243 $ 574.916 $ 11.430.112 $ 7.808.832 59,41% 

Toledo $ 29.738.150 $ 156.243 $ 2.044.447 $ 15.528.167 $ 14.209.983 52,22% 

Cerro Largo $ 164.218.763 $ 2.343.645 $ 17.397.174 $ 139.347.577 $ 24.871.186 84,85% 

Aceguá $ 9.890.505 $ 156.243 $ 1.325.858 $ 7.859.393 $ 2.031.112 79,46% 

Arbolito $ 8.743.814 $ 156.243 $ 1.530.238 $ 6.977.409 $ 1.766.405 79,80% 

Arévalo $ 8.942.364 $ 156.243 $ 723.515 $ 7.725.889 $ 1.216.475 86,40% 

Bañado de 
Medina $ 10.704.833 $ 156.243 $ 176.459 $ 9.611.208 $ 1.093.625 89,78% 

Centurión $ 9.456.764 $ 156.243 $ 646.112 $ 8.080.335 $ 1.376.429 85,45% 

Cerro de las 
Cuentas $ 9.193.152 $ 156.243 $ 406.308 $ 6.689.767 $ 2.503.385 72,77% 

Fraile Muerto $ 11.540.448 $ 156.243 $ 1.181.314 $ 10.531.088 $ 1.009.360 91,25% 

Isidoro Noblía $ 13.515.133 $ 156.243 $ 2.114.181 $ 10.546.565 $ 2.968.568 78,04% 

Las Cañas $ 10.538.234 $ 156.243 $ 240.000 $ 8.550.598 $ 1.987.636 81,14% 

Plácido Rosas $ 9.315.386 $ 156.243 $ 1.061.331 $ 8.011.005 $ 1.304.381 86,00% 

Quebracho $ 8.492.153 $ 156.243 $ 1.308.995 $ 6.064.234 $ 2.427.919 71,41% 

Ramón Trigo $ 8.804.203 $ 156.243 $ 2.088.628 $ 6.918.601 $ 1.885.602 78,58% 

Río Branco $ 26.432.234 $ 156.243 $ 2.531.127 $ 26.275.919 $ 156.315 99,41% 

Tres Islas $ 8.733.148 $ 156.243 $ 1.542.190 $ 7.749.569 $ 983.579 88,74% 

Tupambaé $ 9.916.392 $ 156.243 $ 520.918 $ 7.755.997 $ 2.160.395 78,21% 

Colonia $ 129.883.112 $ 1.718.673 $ 10.617.771 $ 94.053.246 $ 35.829.866 72,41% 

Carmelo $ 19.449.144 $ 156.243 $ 36.854 $ 13.849.699 $ 5.599.445 71,21% 

Colonia 
Miguelete $ 9.500.496 $ 156.243 $ 937.752 $ 5.531.610 $ 3.968.886 58,22% 

Colonia 
Valdense $ 7.238.972 $ 156.243 $ 794.624 $ 3.690.102 $ 3.548.870 50,98% 

Florencio 
Sánchez $ 11.512.148 $ 156.243 $ 293.979 $ 6.053.657 $ 5.458.491 52,58% 

Juan Lacaze $ 16.526.044 $ 156.243 $ 493.897 $ 14.806.580 $ 1.719.464 89,60% 

La Paz $ 7.078.935 $ 156.243 $ 2.482.865 $ 6.546.205 $ 532.730 92,47% 

Nueva Helvecia $ 10.210.894 $ 156.243 $ 1.740.100 $ 7.397.805 $ 2.813.089 72,45% 

Nueva Palmira $ 13.694.739 $ 156.243 $ 0 $ 13.538.495 $ 156.244 98,86% 

Ombúes de 
Lavalle $ 10.368.735 $ 156.243 $ 96.000 $ 4.428.823 $ 5.939.912 42,71% 

Rosario $ 12.311.370 $ 156.243 $ 3.572.290 $ 9.580.008 $ 2.731.362 77,81% 

Tarariras $ 11.991.635 $ 156.243 $ 169.410 $ 8.630.262 $ 3.361.373 71,97% 

Durazno $ 27.853.434 $ 312.486 $ 15.442.432 $ 24.016.976 $ 3.836.458 86,23% 

Sarandí del Yi $ 15.881.922 $ 156.243 $ 10.889.126 $ 15.725.678 $ 156.244 99,02% 

Villa del Carmen $ 11.971.512 $ 156.243 $ 4.553.306 $ 8.291.298 $ 3.680.214 69,26% 

Flores $ 5.397.702 $ 156.243 $ 45.600 $ 2.528.622 $ 2.869.080 46,85% 

Ismael Cortinas $ 5.397.702 $ 156.243 $ 45.600 $ 2.528.622 $ 2.869.080 46,85% 

Florida $ 27.951.959 $ 468.729 $ 3.543.655 $ 21.041.819 $ 6.910.140 75,28% 

Casupá $ 7.725.544 $ 156.243 $ 360.835 $ 6.768.767 $ 956.777 87,62% 

Fray Marcos $ 10.191.188 $ 156.243 $ 1.760.173 $ 7.125.075 $ 3.066.113 69,91% 
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Sarandí Grande $ 10.035.227 $ 156.243 $ 1.422.647 $ 7.147.977 $ 2.887.250 71,23% 

Lavalleja $ 39.489.497 $ 624.972 $ 0 $ 20.898.217 $ 18.591.280 52,92% 

José Batlle y 
Ordoñez $ 10.137.102 $ 156.243 $ 0 $ 3.515.110 $ 6.621.992 34,68% 

José Pedro 
Varela $ 11.437.367 $ 156.243 $ 0 $ 8.109.154 $ 3.328.213 70,90% 

Solís de Mataojo $ 8.348.273 $ 156.243 $ 0 $ 4.607.418 $ 3.740.855 55,19% 

Mariscala $ 9.566.755 $ 156.243 $ 0 $ 4.666.535 $ 4.900.220 48,78% 

Maldonado $ 156.880.896 $ 1.249.944 $ 9.881.361 $ 111.922.012 $ 44.958.884 71,34% 

Aiguá $ 11.809.345 $ 156.243 $ 0 $ 7.771.513 $ 4.037.832 65,81% 

Garzón $ 9.401.857 $ 156.243 $ 0 $ 4.061.457 $ 5.340.400 43,20% 

Maldonado $ 56.780.459 $ 156.243 $ 9.881.361 $ 39.907.088 $ 16.873.371 70,28% 

Pan de Azúcar $ 14.076.545 $ 156.243 $ 0 $ 11.310.518 $ 2.766.027 80,35% 

Piriápolis $ 14.839.335 $ 156.243 $ 0 $ 8.988.035 $ 5.851.300 60,57% 

Punta del Este $ 10.402.873 $ 156.243 $ 0 $ 8.945.851 $ 1.457.022 85,99% 

San Carlos $ 30.608.783 $ 156.243 $ 0 $ 25.088.257 $ 5.520.526 81,96% 

Solís Grande $ 8.961.699 $ 156.243 $ 0 $ 5.849.293 $ 3.112.406 65,27% 

Montevideo $ 702.797.187 $ 1.249.944 $ 60.543.819 $ 624.651.436 $ 78.145.751 88,88% 

Municipio A $ 173.705.312 $ 156.243 $ 16.894.688 $ 117.024.236 $ 56.681.076 67,37% 

Municipio B $ 34.257.157 $ 156.243 $ 1.193.200 $ 34.023.404 $ 233.753 99,32% 

Municipio C $ 30.462.005 $ 156.243 $ 2.471.279 $ 29.624.886 $ 837.119 97,25% 

Municipio CH $ 26.581.219 $ 156.243 $ 1.400.138 $ 11.122.195 $ 15.459.024 41,84% 

Municipio D $ 161.187.364 $ 156.243 $ 14.510.360 $ 158.085.241 $ 3.102.123 98,08% 

Municipio E $ 36.232.254 $ 156.243 $ 0 $ 36.075.936 $ 156.318 99,57% 

Municipio F $ 154.825.083 $ 156.243 $ 21.531.052 $ 154.666.595 $ 158.488 99,90% 

Municipio G $ 85.546.793 $ 156.243 $ 2.543.102 $ 84.028.943 $ 1.517.850 98,23% 

Paysandú $ 86.285.572 $ 1.093.701 $ 16.668.317 $ 53.512.537 $ 32.773.035 62,02% 

Chapicuy $ 9.727.872 $ 156.243 $ 3.141.181 $ 6.430.445 $ 3.297.427 66,10% 

Guichon $ 17.155.817 $ 156.243 $ 2.307.867 $ 9.736.256 $ 7.419.561 56,75% 

Lorenzo Geyres $ 10.119.109 $ 156.243 $ 6.098.753 $ 9.466.264 $ 652.845 93,55% 

Piedras 
Coloradas $ 11.653.704 $ 156.243 $ 0 $ 7.377.885 $ 4.275.819 63,31% 

Porvenir $ 14.047.368 $ 156.243 $ 0 $ 4.153.163 $ 9.894.205 29,57% 

Quebracho $ 13.648.793 $ 156.243 $ 973.456 $ 8.871.192 $ 4.777.601 65,00% 

Tambores $ 9.932.909 $ 156.243 $ 4.147.060 $ 7.477.332 $ 2.455.577 75,28% 

Río Negro $ 48.089.412 $ 468.729 $ 2.201.991 $ 28.748.434 $ 19.340.978 59,78% 

Nuevo Berlín $ 10.945.706 $ 156.243 $ 673.574 $ 9.568.871 $ 1.376.835 87,42% 

San Javier $ 10.999.110 $ 156.243 $ 392.840 $ 7.784.636 $ 3.214.474 70,78% 

Young $ 26.144.596 $ 156.243 $ 1.135.577 $ 11.394.927 $ 14.749.669 43,58% 

Rivera $ 51.167.192 $ 468.729 $ 13.272.686 $ 43.392.454 $ 7.774.738 84,81% 

Minas de 
Corrales $ 13.630.035 $ 156.243 $ 9.404.095 $ 13.473.792 $ 156.243 98,85% 

Tranqueras $ 23.820.131 $ 156.243 $ 3.868.591 $ 22.330.519 $ 1.489.612 93,75% 

Vichadero $ 13.717.026 $ 156.243 $ 0 $ 7.588.143 $ 6.128.883 55,32% 
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Rocha $ 54.517.903 $ 624.972 $ 1.922.007 $ 43.208.690 $ 11.309.213 79,26% 

Castillos $ 17.811.059 $ 156.243 $ 1.703.642 $ 7.971.077 $ 9.839.982 44,75% 

Chuy $ 13.934.403 $ 156.243 $ 0 $ 13.778.159 $ 156.244 98,88% 

La Paloma $ 8.132.321 $ 156.243 $ 218.365 $ 6.975.578 $ 1.156.743 85,78% 

Lascano $ 14.640.120 $ 156.243 $ 0 $ 14.483.876 $ 156.244 98,93% 

Salto $ 76.125.065 $ 937.458 $ 3.223.431 $ 50.072.181 $ 26.052.884 65,78% 

Belén $ 10.120.834 $ 156.243 $ 2.063.431 $ 7.853.365 $ 2.267.469 77,60% 

Colonia Lavalleja $ 14.606.685 $ 156.243 $ 840.000 $ 10.096.826 $ 4.509.859 69,12% 

Mataojo $ 11.058.033 $ 156.243 $ 320.000 $ 7.058.712 $ 3.999.321 63,83% 

Valentín $ 9.751.848 $ 156.243 $ 0 $ 3.294.059 $ 6.457.789 33,78% 

San Antonio 
Salto $ 16.492.460 $ 156.243 $ 0 $ 12.445.547 $ 4.046.913 75,46% 

Villa Constitución $ 14.095.205 $ 156.243 $ 0 $ 9.323.672 $ 4.771.533 66,15% 

San José $ 88.055.464 $ 624.972 $ 7.208.012 $ 47.102.923 $ 40.952.541 53,49% 

Ciudad del Plata $ 42.532.557 $ 156.243 $ 4.593.233 $ 15.702.402 $ 26.830.155 36,92% 

Ecilda Paullier $ 13.258.794 $ 156.243 $ 0 $ 6.912.301 $ 6.346.493 52,13% 

Libertad $ 19.309.393 $ 156.243 $ 0 $ 17.938.878 $ 1.370.515 92,90% 

Rodriguez $ 12.954.720 $ 156.243 $ 2.614.779 $ 6.549.342 $ 6.405.378 50,56% 

Soriano $ 56.289.092 $ 624.972 $ 2.973.650 $ 25.400.119 $ 30.888.973 45,12% 

Cardona $ 9.475.820 $ 156.243 $ 2.973.650 $ 6.212.504 $ 3.263.316 65,56% 

Dolores $ 27.754.009 $ 156.243 $ 0 $ 9.914.623 $ 17.839.386 35,72% 

José Enrique 
Rodó $ 9.086.756 $ 156.243 $ 0 $ 5.778.190 $ 3.308.566 63,59% 

Palmitas $ 9.972.507 $ 156.243 $ 0 $ 3.494.802 $ 6.477.705 35,04% 

Tacuarembó $ 45.147.787 $ 468.729 $ 0 $ 24.884.340 $ 20.263.447 55,12% 

Ansina $ 13.901.910 $ 156.243 $ 0 $ 8.934.867 $ 4.967.043 64,27% 

Paso de los 
Toros $ 18.481.156 $ 156.243 $ 0 $ 7.696.918 $ 10.784.238 41,65% 

San Gregorio de 
Polanco $ 12.764.721 $ 156.243 $ 0 $ 8.252.555 $ 4.512.166 64,65% 

Treinta y Tres $ 63.245.579 $ 937.458 $ 3.929.994 $ 46.071.922 $ 17.173.657 72,85% 

Cerro Chato $ 9.251.628 $ 156.243 $ 0 $ 8.700.294 $ 551.334 94,04% 

Gral E. Martinez $ 10.228.303 $ 156.243 $ 0 $ 7.171.336 $ 3.056.967 70,11% 

Rincón $ 9.867.777 $ 156.243 $ 1.444.462 $ 6.759.792 $ 3.107.985 68,50% 

Santa Clara de 
Olimar $ 11.391.682 $ 156.243 $ 0 $ 6.521.074 $ 4.870.608 57,24% 

Vergara $ 13.466.070 $ 156.243 $ 1.158.966 $ 10.889.385 $ 2.576.685 80,87% 

Villa Sara $ 9.040.119 $ 156.243 $ 1.326.566 $ 6.030.041 $ 3.010.078 66,70% 

 Total  $ 2.446.972.505 $ 19.530.375 $ 200.011.995 $ 1.742.704.203 $ 704.268.302 71,22% 
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Certificaciones 
 
Durante este mes se procesaron 234 certificaciones, correspondientes al avance de proyectos en 86 
municipios, por un monto total de $ 250.014.994. Tras realizar el descuento correspondiente al adelanto del 
20%, los importes a transferir quedan distribuidos de la siguiente manera: 
 

Concepto Importe a transferir (80%)  

Literal B Certificaciones $ 144.736.845 

Literal C Certificaciones $ 31.523.091 

Literal D Certificaciones $ 23.752.059 

Total $ 200.011.995 
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Proyectos aprobados 2025, importe certificado en el mes y transferencias por literal 
 
A continuación, se presenta el detalle de los montos solicitados por certificaciones correspondientes al mes 
de noviembre de 2025. Se detallan las transferencias de los literales B, C y D dirigidas a los Municipios 
cuyas Intendencias Departamentales han cumplido con la presentación de los Informes de Rendiciones de 
Cuentas.  Las certificaciones incluidas fueron validadas entre el 15 de octubre y 14 de noviembre de 2025, 
hasta las 23:59 horas. 
 

Municipo   Lit. B - 11  Lit. C - 11   Lit. D - 11  Total - 11 

 Artigas           2.859.597             416.654           278.400            3.554.651  

 BALTASAR BRUM           1.533.504             290.724                   -              1.824.228  

 TOMÁS GOMENSORO           1.326.093             125.930           278.400            1.730.423  

 Canelones         15.731.332          7.139.183        4.714.929          27.585.444  

 CANELONES              321.417             234.974                   -                556.391  

 CIUDAD DE LA COSTA              687.406             837.510                   -              1.524.916  

 EMPALME OLMOS                       -                 54.399             41.600                95.999  

 LA FLORESTA              177.922                     -                     -                177.922  

 LA PAZ                       -               338.136             20.448              358.584  

 LAS PIEDRAS              668.594             764.208                   -              1.432.802  

 LOS CERRILLOS              781.723          1.014.203        1.361.603            3.157.529  

 MIGUES                       -                       -               62.088                62.088  

 MONTES           1.196.241             381.518                   -              1.577.759  

 NICOLICH                       -                       -               51.520                51.520  

 PANDO           3.743.100             738.935           247.147            4.729.182  

 PARQUE DEL PLATA                       -                  3.674                   -                    3.674  

 PASO CARRASCO                       -                       -               40.656                40.656  

 PROGRESO           2.531.021                     -                     -              2.531.021  

 SAN ANTONIO              749.412             762.894           312.277            1.824.583  

 SAN BAUTISTA              341.539             334.237           428.844            1.104.620  

 SAN JACINTO           1.003.755             231.259           343.803            1.578.817  

 SAN RAMON              398.602               56.811             95.536              550.949  

 SANTA LUCÍA              247.254             552.094           471.378            1.270.726  

 SANTA ROSA              564.750             235.635           601.283            1.401.668  

 SAUCE                       -               508.431           335.979              844.410  

 SUAREZ                       -                 90.265                   -                  90.265  

 TALA              274.149                     -             300.767              574.916  

 TOLEDO           2.044.447                     -                     -              2.044.447  

 Cerro Largo         12.836.340          1.386.062        3.174.772          17.397.174  

 ACEGUÁ           1.319.458                6.400                   -              1.325.858  

 ARBOLITO              761.340               97.266           671.632            1.530.238  

 ARÉVALO              663.870               59.645                   -                723.515  

 BAÑADO DE MEDINA                36.924               29.442           110.093              176.459  

 CENTURIÓN              353.970             186.786           105.356              646.112  

 CERRO DE LAS CUENTAS              172.632             136.926             96.750              406.308  
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 FRAILE MUERTO           1.181.314                     -                     -              1.181.314  

 ISIDORO NOBLÍA           1.586.189             459.992             68.000            2.114.181  

 LAS CAÑAS              240.000                     -                     -                240.000  

 PLÁCIDO ROSAS              491.000               76.750           493.581            1.061.331  

 QUEBRACHO              851.167             139.242           318.586            1.308.995  

 RAMÓN TRIGO           1.234.807               87.297           766.524            2.088.628  

 RIO BRANCO           2.531.127                     -                     -              2.531.127  

 TRES ISLAS           1.115.400               69.356           357.434            1.542.190  

 TUPAMBAÉ              297.142               36.960           186.816              520.918  

 Colonia           6.294.031             931.917        3.391.823          10.617.771  

 CARMELO                       -                       -               36.854                36.854  

 COLONIA MIGUELETE              585.447                     -             352.305              937.752  

 COLONIA VALDENSE              274.987                     -             519.637              794.624  

 FLORENCIO SANCHEZ              122.944               90.625             80.410              293.979  

 JUAN LACAZE              184.738             180.463           128.696              493.897  

 LA PAZ (CO)           1.275.788                5.948        1.201.129            2.482.865  

 NUEVA HELVECIA           1.105.137             471.569           163.394            1.740.100  

 OMBÚES DE LAVALLE                       -                 96.000                   -                  96.000  

 ROSARIO           2.744.990                     -             827.300            3.572.290  

 TARARIRAS                       -                 87.312             82.098              169.410  

 Durazno         11.372.476          1.979.245        2.090.711  15.442.432  

 SARANDI DEL YI           8.143.346          1.422.630        1.323.150          10.889.126  

 VILLA DEL CARMEN           3.229.130             556.615           767.561            4.553.306  

 Flores                45.600                     -                     -                  45.600  

 ISMAEL CORTINAS                45.600                     -                     -                  45.600  

 Florida           2.845.819             187.142           510.694            3.543.655  

 CASUPÁ                65.000                     -             295.835              360.835  

 FRAY MARCOS           1.539.531                9.076           211.566            1.760.173  

 SARANDÍ GRANDE           1.241.288             178.066              3.293            1.422.647  

 Maldonado           9.578.902                     -             302.459            9.881.361  

 MALDONADO           9.578.902                     -             302.459            9.881.361  

 Montevideo         48.176.575        11.835.039           532.205          60.543.819  

 MUNICIPIO A         15.630.466          1.264.222                   -            16.894.688  

 MUNICIPIO B              319.531             790.350             83.319            1.193.200  

 MUNICIPIO C                       -            2.471.279                   -              2.471.279  

 MUNICIPIO CH                       -            1.400.138                   -              1.400.138  

 MUNICIPIO D         14.494.498                     -               15.862          14.510.360  

 MUNICIPIO F         15.188.978          5.909.050           433.024          21.531.052  

 MUNICIPIO G           2.543.102                     -                     -              2.543.102  

 Paysandú         11.496.649          1.797.520        3.374.148          16.668.317  

 CHAPICUY           2.046.621             413.758           680.802            3.141.181  

 GUICHON           1.379.630             470.817           457.420            2.307.867  
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 LORENZO GEYRES           4.295.202             465.900        1.337.651            6.098.753  

 QUEBRACHO (PAY)              973.456                     -                     -                973.456  

 TAMBORES           2.801.740             447.045           898.275            4.147.060  

 Río Negro           1.573.280               79.791           548.920            2.201.991  

 NUEVO BERLIN              593.783               79.791                   -                673.574  

 SAN JAVIER                       -                       -             392.840              392.840  

 YOUNG              979.497                     -             156.080            1.135.577  

 Rivera         10.400.471          1.227.345        1.644.870          13.272.686  

 MINAS DE CORRALES           6.939.178          1.103.312        1.361.605            9.404.095  

 TRANQUERAS           3.461.293             124.033           283.265            3.868.591  

 Rocha                96.009          1.756.155             69.843            1.922.007  

 CASTILLOS                       -            1.703.642                   -              1.703.642  

 LA PALOMA                96.009               52.513             69.843              218.365  

 Salto           2.890.796                     -             332.635            3.223.431  

 BELEN           1.832.614                     -             230.817            2.063.431  

 COLONIA LAVALLEJA              738.182                     -             101.818              840.000  

 MATAOJO              320.000                     -                     -                320.000  

 San José           4.651.553          1.194.856        1.361.603            7.208.012  

 CIUDAD DEL PLATA           4.593.233                     -                     -              4.593.233  

 RODRIGUEZ                58.320          1.194.856        1.361.603            2.614.779  

 Soriano           1.714.140             593.646           665.864            2.973.650  

 CARDONA           1.714.140             593.646           665.864            2.973.650  

 Treinta y Tres           2.173.275             998.536           758.183            3.929.994  

 RINCÓN           1.068.004             128.000           248.458            1.444.462  

 VERGARA              522.097             636.869                   -              1.158.966  

 VILLA SARA              583.174             233.667           509.725            1.326.566  

 Total general       144.736.845        31.523.091      23.752.059        200.011.995  
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6.  DIVISIÓN INFRAESTRUCTURA / Programa de Gestión y Desarrollo Subnacional / Componente Inversiones 

6.1 Proceso de licitaciones y estado actual por proyecto 

Resumen Proyectos: 2 proyectos en FASE I, 4 proyectos en FASE III, 6 Proyectos en FASE IV, 1 proyecto en FASE V, 2 proyectos en FASE VI.  

Departamento Listado de Proyectos de Asignación Inicial FASE  Estado 

Artigas Pavimentos de hormigón Av.Artigas en Bella Unión FASE IV 
Aguardando envio de expediente desde la ID para  finalizar trámite.ID envio expediente 
directamente a TCR. 

Artigas Reacondicionamiento Av.Blas Melo FASE I 
ID se encuentra trabajando en observaciones realizadas por Supervisor del equipo 
técnico de Inversiones. 

Canelones Consolidación Barrio Aeroparque en Municipio Nicolich FASE IV Se recibio expediente desde ID para su envío a TCR. 

Cerro Largo Recalificación Rambla Costanera en Melo FASE IV Aguardando envio de expediente desde la ID para su envío a TCR. 

Colonia Remodelación Av.Carminillo Mederos en  Juan Lacaze FASE III En evaluación de ofertas 

Durazno Mejora del Camino Rossel y Rius en Sarandi del Yi FASE VI Obra en ejecución ( firma de contrato 27/8/25). 

Flores Cuenca Norte Trinidad ( Calle Carlos Mª ramirez al Norte)   Elaborando proyecto ejecutivo. 

Florida Centro Acuático FASE IV Se recibió expediente desde la ID para  su envío a TCR. 

Lavalleja Regeneración e Integración urbana en Minas FASE III En evaluación de ofertas. Se solicitó a la ID ajustes en informe de estudio de ofertas. 

Maldonado Remodelación Avenida del Mar FASE IV Aguardando envío de expediente desde la ID para  su envío a TCR. 

Paysandú Costanera Norte ( Borde Costero)   Preinversión finalizada, se encuentra en estudio por parte de la ID. 

Río Negro 
Mejora en infraestructura física integral en barrios zona Este 
de la ciudad de  Fray Bentos 

  Preinversión en proceso con fondos del Programa. 

1) FASE I -
Ingreso de 
Proyecto 

Ejecutivo y 
aprobación 

del Programa.

2) FASE II- No 
Objeción BID 
y Publicación 

Llamado.

3) FASE III-
Apertura y 

Evaluación de 
Ofertas

4) FASE IV-
Envio 

expediente de 
ID a OPP para 

trámite  y 
TCR.

5) FASE V-
Expediente vuelve 
de TCR y se envia a 
ID para la firma del 

contrato.

6) FASE VI-
Obra en 

ejecución
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Río Negro 
Mejoras en infraestructura barrios J4, El trébol y Mevir en 
Young 

  Preinversión en proceso con fondos del Programa. 

Rivera Pluviales Cuenca Ventura Pirez FASE V  Se comunicó a la ID que pueden proceder a firmar contrato con la empresa. 

Rocha Barrio Samuel Chuy Segunda Etapa   Preinversión finalizada. Falta presentación a la Comunidad para  ingreso a PDGS 

Salto Mejoramiento urbano y ambiental en Barrio Saladero   
 La ID se encuentra en proceso de intercambio con la Consultora que realizó la 
formulación del proyecto  

San José Centro Cívico Ciudad del Plata FASE IV 
Se comunicó a la ID aprobación de la evaluación. Aguardando envió de expediente desde 
ID para su envío a TCR. 

Soriano 
Mejoramiento urbano y desarrollo de cartera de tierras en 
SO de Mercedes 

FASE III En evaluación de ofertas 

Soriano Mejoramiento urbano barrio Mevir en Cardona FASE VI Obra en ejecución ( firma de contrato 26/8/25). 

Tacuarembó Paseo costero Paso de los Toros FASE III En evaluación de ofertas 

Treinta y Tres 
Consolidación de Barrios periféricos de la ciudad de Treinta y 
Tres 

  Ingreso solicitud de fondos para elaborar preinversión. 

    

Departamento Listado de Proyectos de Fondo concursable FASE  Estado 

Canelones Parque metropolitano Barrios Blancos   Elaborando proyecto desde ID. 

Cerro Largo PIN Plaza Unundable Norte-Melo   En estudio de ofertas para elaborar preinversión. 

Flores Parque Centenario-Trinidad   Elaborando proyecto desde ID. 

Paysandú 
Parque Ecológico sendero de los sentidos: un humedal x 
dentro 

  En recepción de ofertas de preinversión para elaborar proyecto 

Río Negro Residencia Estudiantil Sótanos de Herrera   Proyecto en elaboración por ID. 

Rivera Parque Estadio Cuñapirú ( Atilio Paiva) FASE I Evaluando proyecto enviado desde ID-Se realizaron observaciones que debe levantar la ID 

Rocha Parque lineal y usina cultural AFE   Proyecto en elaboración por ID. 

Salto Centro Acuático de Salto   
 La ID se encuentra evaluando ajuste de anteproyecto para realizar nuevo llamado de 
Preinversión 

Soriano Espacio AFE-Mercedes   Proyecto en elaboración por ID 

Tacuarembó 
Mejora de la infraestructura e innovación de los residuos 
sólidos urbanos. 

  Proyecto en elaboración por ID 
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6.2 Proyectos ejecutivos (Preinversiones) 

En caso que los fondos sean financiados por el Programa, el proceso de contratación presenta los siguientes grandes hitos: 

 

Resumen Proyectos: 1 proyecto en Fase I, 2 proyectos en Fase II, 2 proyectos en Fase IV, 19 proyectos en FASE V, 7 proyectos en elaboración x ID  

Departamento Listado de Proyectos de Asignación Inicial FASE Estado 

Artigas Pavimentos de hormigón Av.Artigas en Bella Unión FASE V Proyecto finalizado con Fondos Preinversión  

Artigas Reacondicionamiento Av.Blas Melo FASE V  
Proyecto elaborado por ID-ID se encuentra trabajando en observaciones realizadas por Supervisor 
del equipo de inversiones. 

Canelones Consolidación Barrio Aeroparque en Municipio Nicolich FASE V Proyecto finalizado por ID 

Cerro Largo Recalificación Rambla Costanera en Melo FASE V Proyecto finalizado por ID 

Colonia Remodelación Av. Carminillo Mederos en  Juan Lacaze FASE V Proyecto finalizado con Fondos Preinversión  

Durazno Mejora del Camino Rossel y Rius en Sarandi del Yí FASE V Proyecto finalizado con Fondos Preinversión  

Flores 
Cuenca Norte Trinidad ( Calle Carlos Mª ramirez al 
Norte) 

FASE V Proyecto finalizado con Fondos Preinversión, la ID se encuentra evaluando ajuste de proyecto 

Florida Centro Acuático FASE V Proyecto finalizado con Fondos Preinversión  

Lavalleja Regeneración e Integración urbana en Minas FASE V Proyecto finalizado por ID 

Maldonado Remodelación Avenida del Mar FASE V Proyecto finalizado por ID 

Paysandú Costanera Norte ( Borde Costero) FASE V  Preinversión finalizada con Fondos Preinversión. Proyecto en evaluación por ID. 

Río Negro 
Mejora en infraestructura física integral en barrios zona 
Este de la ciudad de  Fray Bentos 

FASE IV Elaborando proyecto ejecutivo y presentando productos con Fondos de Preinversión . 

1) FASE I -Solicitud de 
la ID de fondos del 

Programa y 
publicación llamado.

2) FASE II- Evaluación 
de ofertas ( técnicas y 

económicas).

3) FASE III-
Adjudicación y firma 

de contrato.

FASE IV-Presentación 
de Productos de la 

consultoría.

5) FASE V-Aprobación 
del Proyecto Ejecutivo
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Río Negro 
Mejoras en infraestructura barrios J4, El trébol y Mevir 
en Young 

FASE IV 
 Elaborando proyecto con Fondos de Preinversión.En trámite una prórroga de plazo del contrato 
solicitada desde la ID. 

Rivera Pluviales Cuenca Ventura Pirez FASE V Proyecto finalizado por ID 

Rocha Barrio Samuel Chuy Segunda Etapa FASE V  Proyecto finalizado con Fondos Preinversión  

Salto Mejoramiento urbano y ambiental en Barrio Saladero FASE V  
 La ID se encuentra en proceso de intercambio con la Consultora que realizó la formulación del 
proyecto con Fondos de Preinversión 

San José Centro Cívico Ciudad del Plata FASE V  Proyecto finalizado por ID 

Soriano 
Mejoramiento urbano y desarrollo de cartera de tierras 
en SO de Mercedes 

FASE V  Proyecto finalizado por ID 

Soriano Mejoramiento urbano barrio Mevir en Cardona FASE V  Proyecto finalizado por ID 

Tacuarembó Paseo costero Paso de los Toros FASE V  Proyecto finalizado con Fondos Preinversión  

Treinta y Tres 
Consolidación de Barrios periféricos de la ciudad de 
Treinta y Tres 

FASE I 
Ingreso de TDR para llamado a Consultora con Fondos de Preinversión -Llamado publicado 
apertura prevista para 28/11 

    

Departamento Listado de Proyectos de Fondo concursable FASE Estado 

Canelones Parque metropolitano Barrios Blancos   Elaborando proyecto desde la ID 

Cerro Largo PIN Plaza Unundable Norte-Melo FASE II En estudio de ofertas para elaborar preinversión con fondos del Programa. 

Flores Parque Centenario-Trinidad   Elaborando proyecto desde la ID 

Paysandú 
Parque Ecológico sendero de los sentidos: un humedal x 
dentro 

FASE II FASE II-El recepción de ofertas económicas del llamado a Consultoras con Fondos de Preinversión 

Río Negro Residencia Estudiantil Sótanos de Herrera   Elaborando proyecto desde la ID 

Rivera Parque Estadio Cuñapirú ( Atilio Paiva) FASE V  
ID se encuentra trabajando en observaciones realizadas por Supervisor del equipo técnico de 
Inversiones. 

Rocha Parque lineal y usina cultural AFE   Elaborando proyecto desde la ID 

Salto Centro Acuático de Salto   
 La ID realiza ajuste de anteproyecto para realizar nuevo llamado a Consultora con Fondos de 
Preiversión 

Soriano Espacio AFE-Mercedes   Elaborando proyecto desde la ID 

Tacuarembó 
Mejora de la infraestructura e innovación de los 
residuos sólidos urbanos. 

  Elaborando proyecto desde la ID 
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6.3 Dirección de obra 

En caso que los fondos sean financiados por el Programa, el proceso de contratación presenta los siguientes grandes hitos: 

 

Resumen Proyectos: 1 dirección obra en Fase I, 1 dirección obra en Fase II, 2 dirección obra en Fase III, 1 dirección de obra en Fase V 

Departamento Listado de Proyectos de Asignación Inicial FASE  Estado 

Artigas Pavimentos de hormigón Av. Artigas en Bella Unión FASE III Evaluación y adjudicación ( director de obra y sobrestante) 

Artigas Reacondicionamiento Av. Blas Melo     

Canelones Consolidación Barrio Aeroparque en Municipio Nicolich     

Cerro Largo Recalificación Rambla Costanera en Melo     

Colonia Remodelación Av. Carminillo Mederos en  Juan Lacaze     

Durazno Mejora del Camino Rossel y Rius en Sarandi del Yi FASE III Evaluación y adjudicación ( director de obra) 

Flores Cuenca Norte Trinidad ( Calle Carlos Mª ramirez al Norte)     

Florida Centro Acuático     

Lavalleja Regeneración e Integración urbana en Minas FASE I 
Se envio al BID solicitud de No Objeción al proceso de contratación de un 
DO. 

Maldonado Remodelación Avenida del Mar     

Paysandú Costanera Norte ( Borde Costero)     

Río Negro 
Mejora en infraestructura física integral en barrios zona Este de la ciudad 
de  Fray Bentos 

    

Río Negro Mejoras en infraestructura barrios J4, El trébol y Mevir en Young     

Rivera Pluviales Cuenca Ventura Pirez     

1) FASE I Solicitud de ID de fondos 
del Programa y aprobación TDR.

2) FASE II Solicitud de No Objeción 
BID y publicación llamado.

3) FASE III Evaluacion postulantes 
y adjudicación.

4) FASE IV Contratación consultor.
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Rocha Barrio Samuel Chuy Segunda Etapa     

Salto Mejoramiento urbano y ambiental en Barrio Saladero     

San José Centro Cívico Ciudad del Plata FASE II 07/11 apertura de ofertas, ofertas se encuentran en evaluación. 

Soriano 
Mejoramiento urbano y desarrollo de cartera de tierras en SO de 
Mercedes 

    

Soriano Mejoramiento urbano barrio Mevir en Cardona FASE V  Director de obra contratado por el Programa, contrato en ejecución. 

Tacuarembó Paseo costero Paso de los Toros     

Treinta y Tres Consolidación de Barrios periféricos de la ciudad de Treinta y Tres     

 

Departamento Listado de Proyectos de Fondo concursable 

Canelones Parque metropolitano Barrios Blancos 

Cerro Largo PIN Plaza inundable Norte-Melo 

Flores Parque Centenario-Trinidad 

Paysandú Parque Ecológico sendero de los sentidos: un humedal x dentro 

Río Negro Residencia Estudiantil Sótanos de Herrera 

Rivera Parque Estadio Cuñapirú ( Atilio Paiva) 

Rocha Parque lineal y usina cultural AFE 

Salto Centro Acuático de Salto 

Soriano Espacio AFE-Mercedes 

Tacuarembó Mejora de la infraestructura e innovación de los residuos sólidos urbanos. 
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6.4 Certificaciones  

En el mes de Setiembre se certificó $ 9.889.698 correspondiente a las siguientes obras de PDGS II 

Departamento Proyecto % Avance Obra  

Maldonado Acondicionamiento  en infraestructura urbana La Capuera Carpeta asfáltica 81% 

Río Negro Parque lineal Arroyo Laureles 78% 

Rivera Parque lineal Cuñapirú 86% 

Treinta y Tres Revitalización de espacio urbano central  97% 

 

Estas obras finalizan a fin de año dado que termina el Programa PDGS II. 

En el mes de Setiembre/25 se certificó $ 4.460.763 correspondiente a las siguientes obras de PDGS III 

   

Departamento Proyecto % Avance Obra  

Soriano Mejoramiento urbano del barrio MEVIR en Cardona 6% 
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7. PAGOS PREVISTOS noviembre 2025 

(Expresado en pesos uruguayos)      

DEPARTAMENTO FDI  
CAMINERIA 994 

BID  
CAMINERIA 994 

BID * 
CAMINERIA 999 

FIGM - Literales 
B, C y D) 

FIGM - Literal A 20% POAS TOTAL  

Artigas   27.575.906                        -                  518.540                 468.729            28.563.175  

Canelones   35.197.592        3.132.554        2.498.843           624.711           24.081.562              4.687.290            70.222.552  

Cerro Largo   16.262.922             3.143.535           14.712.383              2.343.645            36.462.485  

Colonia     3.615.906          6.253.500             11.831.866              1.718.673            23.419.945  

Durazno        306.248             3.920.809                316.478                 312.486             4.856.021  

Flores     2.374.638        1.571.450                            -                   156.243           59.792           4.162.123  

Florida     6.574.098          9.780.652         3.046.693             2.314.477                 468.729            22.184.649  

Lavalleja     2.658.645             3.923.152             2.085.065                 624.972             9.291.834  

Maldonado     8.313.144        6.369.512               23.340.376              1.249.944            39.272.976  

Montevideo              6.865.440          130.810.640              1.249.944          138.926.024  

Paysandú     5.844.377        8.742.774                 3.664.288              1.093.701            19.345.140  

Río Negro     1.951.661             8.265.314             3.536.481                 468.729            14.222.185  

Rivera     4.561.710        5.503.365           3.314.928                   468.729            13.848.732  

Rocha   13.654.591                      631.553                 624.972            14.911.116  

Salto     7.366.503       42.327.034                 5.736.455                 937.458            56.367.450  

San José  17.850.934                      147.297                 624.972            18.623.203  

Soriano    4.336.827                        -                     624.972       5.633.892          10.595.691  

Tacuarembó  41.546.712        5.021.209           2.988.687           11.823.714                 468.729            61.849.051  

Treinta y Tres    9.755.317          6.772.481               1.235.197                 937.458        18.700.453  

Total 209.747.731       72.667.898      25.305.476       36.093.269          236.786.372             19.530.375       5.693.684        605.824.805  

 Setiembre 

Cert.Dic/ 
Febrero/Marzo/ 
Mayo/Junio/Julio/Ago
sto y Set 

Cert. 
Abril/Mayo/Junio/Julio/
Agosto/Set 

Setiembre Octubre Noviembre    
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